PEITYBJIMKA CPBUJA
MUWHHUCTAPCTBO OIBPAHE
VYipaBa 3a ONmuTy JOTUCTHKY

BOJHA YCTAHOBA ,, TAPA“
bp. 248 -8

Oga. 25.03.2020.

Bbajuna bBamra

Ha ocHoBy unana 39., unana 55. craB 1. Tauka 2) u uwiana 60. ctaB 1. Tauka 1) 3akoHa 0 jaBHUM
HabaBkama (,,CnyxO6enu riacHuk Pemnyonmuke CpOuje®, Opoj 124/12, 14/15 um 68/15) Bojna
VYcranosa“ Tapa“ bajuna bamira, o0jaBibyje

[1IO3UB 3A [IOAHOUIEWRE [TOHY A

1.HA3UB, AIPECA UHTPEHET CTAHUIIA HAPYUYUOIIA: PC MO Bojaa Ycranona ,,Tapa®,
Kanyhepcke 6ape 31250 bajuna bamra (y nassem tekery: Hapyuunai), www.hotelitara.mod.gov.rs
2.BPCTA HAPYUYHOIIA:

Bojna YcranoBa koja nmociyjy 1o NpUHIMIIMMA CTULIakha U PACIoIese T0XOTKa.

3. BPCTA IIOCTVIIKA:

Ha ocnoBy umana 32. Cr.1. 3akona o jaBuuMm HabaBkama ("Cnyx0enu rimacauk PC" 6poj 124/12,
14/15 n 68/15), JHMB (craB.1) 3JH.noctynak H#je 0OIMKOBAH MO apTHjaMa.

4.01I1MC ITPEAMETA HABABKE HA3VB U O3HAKA OPH:

[Ipeamer jaBHe HabGaBke cy moOpa — HabGaBka maTepwjaia ¥ pe3epBHHUX JIEJIOBa 3a OJIp>KaBarmbe
objexara BY ,,Tapa“ bajuna bamra, JH 6poj 04/2020.

Ha3us u o3Haka u3 onmrer peunruka HabaBke: 34913000 Pa3Hu pe3epBHM /1eJ10BH.
S.IPEJIMET JABHE HABABKE: no6pa, — HabaBka maTepujasia 1 pe3epBHHX JCJIOBA 3a O/

P.b Hazus Jequnuua mepe Koxmunua
1 2 3 4
1. I'pno nmopuienancko E27"Nopal" ninun 1
" oy KOM.
oarosapajyhe
2. I'pno nopuenancko E14 "Nopal"unu 1
" : " KOM.
onrosapajyhe
3. Cujanuna 6uctpa E27 60W"Philips"unn <O 1
"onrosapajyha 0



http://www.hotelitara.mod.gov.rs/

Cujamuua JIEJ] E27 10w/75 A60 E-27 6500K

"Philips"unu "oarosapajyha" KOM.
5. Cujamuna JIEJ] E27 13w/100 A60 E-27 2700K KoM
"Philips"unu "oarosapajyha" '
6. Cujanmuma JIEJ] E14 6w, 2700K, "Philips"umu KoM
"onrosapajyha" '
7. Cujanmuna cemadopcka SportLine E27 KoM
40w"Philips" umu "oarosapajyha" )
8. Cujanmuua coproneT55 E27 40w "Philips" nnu KoM
"oarosapajyha" '
9. Cujanuua pednexkropcka NR8O E27 ES <O
60w"Philips,,Ocpam‘‘unu oarosapajyhe )

10. Cujanmuna pedaexkropcka NR50 E14 KoM
60w"Philips", ,,Ocpam* unu oarosapajyha )

11. Cujamuna Hatpujymcka SON-T PIA PLUS E- <O
40 150 W"Osram" unu "onrosapajyha" ’

12. Xanorena cujalica E27 75w 230V xanonap

. KOM.
nap 30S"Osram" unu "oarosapajyha"

13. Xamorena nen  cujanuna 12V 20W GUS.3 KoM
360 3000K"Philips" wnm "oarosapajyha" ’
Cujanmuua xanorena Brilliantine quxpoux

14. | MR16 35W GUS5.3 380"Philips" wm KOM.
"onrosapajyha"

Cujanmuna xanoreHa brilliantine auxpoux

5. MR16 50W GU 5.3 380"Philips" unu KOM.
"oarosapajyha"

KomnakTHa dayopecrienTHa cujainiia Master

16. PL-C 2P26W/840 G24d-3 1800 oM
lumena"Philips" wim ’
"oarosapajyha"/gocraButu y3opax/

KowmmakthHa dmyopeciientHa cujanuna Master

17. PL-C 2P18W/830 G24d-2 1200 KOM.
lumena"Philips" win "oarosapajyha"

18. Hatpujymcke cujanuna SON-T 400W/220 KOM

E40"Philips" unu "onrosapajyha"




Mertanxanuana cujanuia Masterwhite CDM-

19. | T 150 W/830 G12 2800k"Philips" mm KOM.
"oarosapajyha"

20. Meranxanmuana cujanuna Master HPI-T plus KoM
250W /645 E40"Philips" wnu "onrosapajyha" '

21. Metanxamuaaa cujanuia MHN-TD Pro <O
70W/842 RX7s 4200K

22. Xamnorena cujanuna Plusline Small 500W R7s KoM
117,6mm 2000h"Philips" nim "oarosapajyha” '

23. Xamnorena cujamuna 200W/230V R7s117,6mm KoM
3000 Im 1000h :
Xanorena cujanuua Linear 150W/230V R7s

24. | 78mm 2300 Im 2000h"Philips" mmm KOM.
"oarosapajyha"”

25, Mactep konop cujanuna CDM-TD150W/830 <O
RX7s"Philips" unu "oarosapajyha" )
Meranxanuaaa cujanuna  Mastercolor

26. | CDM-T 70w/942 G12 4200K"Philips" wm KOM.
"onarosapajyha"”

27. XasoreHa npojekiuona cujanmumna 24V 250W KoM
G6.35"Philips" unu "oxarosapajyha" ’

28. Xanorena cujanuuaCLICKLine 40V230W G9 KoM
mat 2000h"Philips" nnu "oarosapajyha" '

20, Xanorena kamcyiaa 12VIOW G4 <O
2000h"Philips" nnm "oarosapajyha"” ’
Ceerusbka-mmanen LED yrpagna 600x600/+-

30. | 59/, 3200 Im, 42W /4000K, "Philips" mmm KoM
"onarosapajyha"

31. Curnanna cujanuua 10Mm KOM.

32. Cujanuma Mactep SDW-T pgl2-1 100W KoM
6enu Hatpujym "Philips" unu "oarosapajyha

33. Cujanmuma nex ALULINE 111G 53 12V 20W <OM
40STPhilips nnu "oarosapajyha
Jlen ue 8W/4000K, 800 Lm, 600mm,

34. "Philips" unu "onrosapajyha'/nocraButu KOM
y30pak/

35. Jlen ueB 12W/4000K, 1575 Lm, <OM

900mm,"Philips" unu "oarosapajyha"




Jleng ueB 3a paj Ha MarHeTHy HPUTYLIHULLY

36. i Ha 220V ,jeAHOCTpaHO Harajambe KoM
14,5W/4000K, 1600 Lm, 1200mm, Philips"
i "onroeapajyha"
Jlen 1ieB 3a paj Ha MarHeTHY NPUTYITHUITY W

37. Ha 220V ,jeqHoctpaHo Hanajame 20W/4000K, KoM
2200 Lm, 1500mm,,,Philips" umu
"oarosapajyha"

38. ®diyo e TS5 14W/3000K"Philips" wm <O
"oarosapajyha

39. ®nyo e T8 10w 60cm KoM
8001m,6500K"Philips" wiu "oarosapajyha" )

40. @inyo ues T8 13w"Philips" min <OM
"onarosapajyha" ’

41. ®nyo 11eBT8 15w"Philips" unu KoM
"onarosapajyha" ’

42. ®nyo neB T8 18w"Philips" nmm KoM
"onarosapajyha" )

43. ®nyo nieB T8 36 W/54 "Philips" nnm KoM
"oarosapajyha

44. ®nyo neB T8 22w 150cm,19001m, KoM
6500K"Philips" umu "onrosapajyha" ’

45. ®unyo ues T8 58w"Philips" mnun KoM
"oarosapajyha" '

46. ®nyo neB TL-D cynep80 36w/840 KOM.

47. ®nyo ueB Macrep TLS HO <OM
49w/840"Philips" unu "oxrosapajyha" ’

48. ®nyo ues 2DPL-Q/2P16W KoM
(ITepena)"Philips" nnu "oarosapajyha" ’

49. ®nyo ues 2DPL-Q/4P21W KoM
(ITepena)"Philips" nnu "oarosapajyha" ’

50. @nyo e 2DPL-Q/4P 16W (Ilepeua)"Philips" KoM
uin "onrosapajyha" ’
@nyo e 2DPL-Q/4P28W

S1. (ITepeua)"Philips" nmu KOM.

"onrosapajyha'/nocraButH y3opak/




52.

Ceetuibka HaarpagHa MuHu e 7W,220-
240V,50-60Hz,650Im mumeHn3uje: 1yxuHa
584mm,Bucuna 34mm,1e0/buHa
22mm,nosmkapoonar,OITAJ],3amtuTe
IP40,Temneparypa 60je 4000K,rapantau pok 3
TOJIMHE/OCTAaBUTH CEPTUDUKAT WIIH TEXHUIKU
JUCT WJTU W3BOJI U3 KaTajora rie ce Mory
BHJICTH TPAKCHE TEXHUYKE KapaKTEPUCTUKE/

KOM.

53.

Ceerusbka Haarpagna aea 14W,220-240V 50-
60Hz,1250Im ngumen3uje;ayxune
1184mm,Brcune34mm,1e0/buHE
22mm,nonukapoonat,OITAJl,3amTuTe
[P40,Temnepatypa 60je 4000K,rapantu pok 3
TOJIMHE/JJOCTABUTH CEPTUDHUKAT WIH TEXHUUKA
JUCT WJIM U3BOJI U3 KaTaJora rie ce MOTy
BHJICTH TPAKCHE TEXHUYKE KapaKTEPUCTHKE/

KOM.

54.

Ceetuibka mnagomepa HaaArpaHa Jies
12W/840,220-240V,50-60,1100Im
HZ,30.000h,npeunnk 285Mm,rapanTHH pok 3
ronune,ABS,60ja kyhumira Gena,cteneH mex.
samtute [P44,otnopHoct Ha ygap
IK03,npeasulena 3a yecra
YKJbYUHBamHba/I0CTABUTH Y30paK/

KOM.

55S.

Ceetuibka mnadomepa HaArpaIHa Jies
22W/4000K,220-240V,50-60
HZ,30.000h,1700 mymeHa,mpeuyHUK
345mMm,rapanTau pok 3 roguHe,ABS,00ja
kyhurrra 6esna,cTeneH MeX.3aTHTe
IP44,otnopuoct Ha yaap 1KO03,unnexc
penpoaykuuje Ra 80,mpenpulena 3a yecra
yKJbYUHBama,CBETUIbKA UMa push in KoHEKTOP
3a JIaKIIy MOHTaxy,0e3 oTBapama
CBETUJBKU/IOCTABUTU CEPTUPUKAT HITU
TEXHUYKH JIUCT WM U3BOJI U3 KaTajuora rie ce
MOTY BUJIETU TPa)KE€HE TEXHUUKE
KapaKkTepUCTUKe/

KOM.

56.

Caerusbka BogooTnopHa jea 19W 220-
240V,50-60Hz,4000K numeH3uje;y>KHHA
600MM,BUCHHA 75MM,TapaHTHU POK 3
roaune,3amruTa IP65,
noymkapOoHar,0TnopHocT Ha yaap 1K08 /
JOCTaBUTH y30paK/

KOM.

57.

Ceetnibka BosiooTopHa Jjieg 36 W 220-
240V,50-60hz 3600 mymena,4000K
nuMeHsuje;ayxuna 1250mm,BucuHa
75MM,rapanTHH pok 3 roauHe,3amruta 11P65,
noJimkapOoHaT,0TnopHoct Ha ynap 1K08

KOM




/IOCTaBUTH CEPTUPHUKAT UIN TEXHUUKU JTUCT
WM U3BOJI U3 KaTajora rje ce Mory BUJIETH
Tpa)XCHE TEXHUYKE KapaKTepHCTUKE/

S8.

Pednexrop nex S0W,220-240 ,Bek Tpajama
35.000hrs,3amtuta IP65,IK 07,/n0cTaBuT
TEXHUYKH JIUCT,HM3BOJ] U3 KaTajora rie ce Mory
BHUJICTHU TPAXKCHC
TEX.KapaKTePUCTUKE/TOCTABUTH y30paK/

KOM

59.

LED tpaxka 4,8W IP65 4000K

KOM

60.

LED tpaka 9W IP65 4000K

KOM

61.

CeertusbKa madomepa HaATpaaHa JIe] ca
cenzopom 22W,220-240V,50-60
HZ,30.000h,1700 nymena, tuMeH3Hje, TPEUHUK
345Mm,1e0p1HA 9SMM,TapaHTHU POK 3
rogune,ABS ,3amtuta [P44,0TnOpHOCT Ha
yaap IK03/nocraButu ceptudukar wim
TEXHUYKH JIUCT WM U3BOJI M3 KaTajiora rie ce
MOTY BUJIETH TPA)KCHE TEXHHUKE
KapaKTepUCTUKe/

KOM

62.

CBeTHJbKa yrpajHa MOHTaXa y IIagoH
1e19W/4000K,8001m,cTenieH MeX.3aIITUTE
IP20,0otnopuoct Ha yaap 1K02,crnoss.mpedHuk
¢n173,x-100mMm kyhuite cBeTUIBKE j€ 01
ATyMHUHHjyMa 000jeHOT y Oemy 00jy,0nTHKa 1
pedaexrop ox nmonmukapoonara“Philips
ledinare DN060B LED8S/840 PSU“‘unu
oarosapajyhe/noctaButu cepTUUKAT WIN
TEXHUYKH JIUCT WM U3BOJI U3 KaTajuora rie ce
MOTY BUJIETH TPa)KE€HE TEXHUYKE
KapaKTepHUCTUKe/

KOM

63.

CeTuJbka yrpajHa MOHTaXa y riaQoH e
18W/4000K,1800Im,cTenen Mex.3aIlTHTE
[P20,0otnoproct Ha yaap 1K02,crioss.nmpeyHuk
¢u233,x-118MmM kyhuiTe CBETHIBKE je 01
anyMuHHjyMa 060jeHor y 6emy 60jy,0nTuKa u
pedaexrop ox nmonukapoonara“Philips
ledinare DN060B LED18S/840 PSU“nnu
oarosapajyhe/ noctaButu cepTuduKar win
TEXHUYKH JIUCT WM U3BOJI U3 KaTauora rie ce
MOTY BUJIETH TPa)KEHE TEXHUYKE
KapaKTepUCTUKe/

KOM

64.

CBeTuJbKa Jie/l HAArpaJHa MOHTaXKa Ha
wiagon 34W/4000K,kyhummre u pediaexrop
n3pal)eHu o1 YeMMYHOT JTMMa,000jeHo y O6emy
00jy,0NTHKA OJ1 TOJIMKApOOHATA CTETICH

KOM




Mmex.3amrtute [P20,0TnopHocT Ha yaap
IK03,remn.oncer paaa cBeTusbkH je +10-
+40L1, 1M, CBETHIBKE
1200x1200x53mm,cBeTHIbKA Tpeba na Oyme
yckial)eHa ca eBpOIICKUM JUPEKTHBaMa KOju
Bake 3a mpousBoe ,na nma CE 3nak ,,Philips
Ledinare Surface SM060C LED 34S“ unnm
oaroBapajyha/mocraButu cepTuduKaT wim
TEXHUYKH JIMCT WK U3BOJI M3 KaTajora rje ce
MOTY BUJICTH TPAKCHE TCXHHUKE
KapaKTepHCTUKE/

65.

CeertuibKa Jiesl yrpajasa

6W/4000K,500Im, suMaOMIIHA, CITIOJLHHU
MIPEYHUK JIOHE CTPaHe
75MM,Max.BUC.55MM,yrpagHu OTBOP HE BehH
o1 68MM.kyhuilTe CBETHIBKE O]
QITYMUHHUJyMa,0NTHKA MOJUKapOOHAaT,CTeNeH
mex.3amrtute [P20,IK02,ucriopyka y kmrui.ca
JIe1 MOJYJIMMA U eJ1.IIPEACIIOJHUM
ypehajumacBeTuspka Tpeda aa Oyzae yckiaheHa
ca eBpOICKUM JUPEKTHBaMa KOJU BaXKe 3a
npon3Bo/ie ,na uma CE 3Hak ,,Philips Ledinare
ClearAccent RS060B“‘unu onrosapajyhe

KOM

66.

CBeTHJbKa HAJTpaHA JIe] MOHTaXKA Ha 31T
niu iadod 22W/4000K,20001m,kpyxHOT
o6nuka nmpeunuka 350Mm u n1youne
70MM,CTEIICH MEX.3allITUTE
IP65,IK08,uciopyka y KMILI.ca jJeq MOAyIuMa
U eJ.IIPENICTIOjHUM ypehajuma cBeTuIbKa Tpeda
na Oyzae yckiial)eHa ca eBpOrnCKuM
JTUPEKTUBaMa KOju Baxke 3a MPOU3BOJE ,Ja UMa
CE 3nak “Philips Coreline Wall-mounted
WL131V LED20S/840” nunu
oarosapajyha/noctaBuTu cepTUUKAT WIN
TEXHUYKH JIUCT WM U3BOJI U3 KaTajuora rie ce
MOTY BUJIETH TPa)KE€HE TEXHUUKE
KapaKTEepHUCTUKe/

KOM

67.

CeTusbka HaJrpajHa BOJIOHETPOITYCHA
1en28,6 W/4000K,40001m, ium
1215x80MM,Tek. 1,4KT,cTEIIeH MeX.3alITUTE
IP65,IK08,remm.oncer -20+4011 “Philips Core
Line Waterproof WT120C*“unu
oJroBapajyhu/nocTaBuTu cepTuUKaT win
TEXHUYKH JIUCT WM U3BOJI U3 KaTauora rie ce
MOTY BUJIETH TPa)KEHE TEXHUUKE
KapaKTepUCTUKe/

KOM

68.

CeeTuJbKa yrpajana jen CIiuM
21W/4000K,2100lm,npeunuka 215mMM u Buc.
28MM CTENEH MEX.3aIlITUTE

KOM




1P20/44,1K02,rem.omncer 0+35L1,*“Philips
CoreLine Slim Downlight DN145B LED
20S/840“unu oaroapajyha /mocraButu
cepTu(UKAT WK TEXHUYKH JIUCT WIKA U3BOJ U3
KaTaJiora IJIe ce MOT'Y BUJICTH TPayKeHe
TEXHUYKE KapaKTepUCTUKE/

69.

[Ipojexrop nex 24W/4000K,2200Im, 3a
MOHTaXY Ha IIIMHY JTY>KHHE

2Mm,1uM. 1 80x85MM,CTEIIeH MEX.3aIITUTE
1P20,IK02,anymunmjym odapban y upHy 60jy
/MOCTaBUTH CEPTHQPHUKAT WIIA TEXHUIKHU JIACT
WJIM M3BOJI U3 KaTajora rie ce MOry BHIIETH
TpaKEHE TEXHUIKE KapaKTCPUCTUKE/

KOM

70.

CeTusbKa yrpajHa Jieji,3a OIIITE OCBET/HEHE
8W/4000K,650Im,cTernien MeX.3aIITUTE
[P44,1K02, ium.niped.95x78mm, kyhuiirre o
AITYMUHHUJyMa,0NTHKA OJ1
MoJIMKapOOHAaTa,CBETUIbKA j€ JUMaOMIIHA
,PhilipsCoreLine Recessed Spot RS141B
LED6-32/840%“unm onroapajyhe/noctaButu
cepTu(UKAT WU TEXHUYKH JIUCT WA U3BOJI U3
KaTaJjiora rji¢ c€ MOry BHUACTH TPaKE€HE
TEXHUYKE KapaKTEepUCTUKe/

KOM

71.

[Tanuk nmamna GR-9 LED
Olympia Electronics

KOM.

72.

Hocau yrpagau 3a GR9 LED Olympia
A-3008

KOM.

73.

CBerusbka cTpena 8w

KOM.

74.

Ceerusbka ctpena 15 w

KOM.

75.

Ceetusbka ctpena 21W/TS

KOM.

76.

Ceetwbka ctpena 28W/TS

KOM.

77.

Cujanuna BHCOKOI IPHUTUCKA L€BacTa
SONT-Pro 70W E27"Philips" unu
"onrosapajyha"

KOM.

78.

Craprepu S2 4-22w

KOM.

79.

Craprepu S10 25-65w

KOM.



https://www.olympia-electronics.gr/home.en.aspx

KynaTtuncka LED svjetiljka

80. 1230V, 50 Hz, 15 W, 1080 Im, 4000 K, IP44, KOM.
EEI=A yxBanuteTyTpakoHEIEKTPUK
81. I[TNTA®OHCKUCEH3O0PITIOKPETA 360°
" " . KOM.
Schrack" nnnoarosapajyhu
Pednexrop nex 100W/740,220-240 ,Bex
tpajama 50.000hrs,3amtura [P65,IK 08,1m1-
82. 325MM,X-265MM, I-8 SMM/IOCTABUTH TEXHUYKHU KOM.
JIUCT,W3BOJI U3 KaTajora rjae ce MOTy BUIACTH
TpakeHE TeX.KapaKTepUCTUKe/
83. Hocau ¢nyo nesu I'13 KOM.
84. Hocau ¢mnyo nesu I'13 ca ymeTkom 3a <O
crapTep )
85. JIBOTIOTHA TIPUKJBYYHUIIA €A TTOPIEITAHCKAM KoM
J€3TpoM y 3U]11 )
86. JIBomonHa MPUKJbYYHUIIA TyIUIa ca <O
MTOPIICIIAHCKUM JE3TPOM Y 31T ’
87. [IpukspyuHuna TPOMOJHA ca MOPLEIAHCKUM KoM
J€3TpOM y 3U]11 ’
88. Tenedoncka npuksbyunuia aymia RJ-11 6/4 y <O
3UL )
89. AnteHcka npuksbydHunia RTV 3aBpiina KOM.
90. JenHomomnHa ckionKa y 311 KOM.
1. Hausmennuna ckionka y 3uj KOM.
92. Cepujcka CKIOIKA Y 31 KOM.
93. JIBoCTpyKa Hau3MEeHHYHA CKJIOMKA Y 311 KOM.
94. Tactep ckiomka 3a CBETIJIO Y 3U] KOM.




95, JBonosina OI" npukJbydHHIIA Ca
: KOM.
nopuenaHckum jesrpom IP 54 monrtaxka Ha 31z
96. Tpononna OI' npuksbyyHHUIIA Ca
] KOM.
nopuenanckuMm jesrpom IP 54 monrtaxka Ha 31z
97. Jennomnonna OI ckimonika P54 MonTaxa Ha KoM
3U]T )
98. Hauzmennuna Ol cknonka [P 54 moHTaxa Ha <O
31/ )
99. Cepujcka OI cxitonika P54 moHTa)ka Ha 3uj KOM.
100. | Pa3Boana xyrtuja ca mect yBoaa IP54 <O
MOHTa)Ka Ha 3H] )
101. | Pa3Boana kytuja ca mect yBoaa 2,6mm2 [P54
. KOM
MOHTaxa Ha 3un , gumensuja 100x100
102. JIBOTONHM yTHKa4 MacUBHU KOM.
103. JBononuu yrukay ca PVC mnamrom KOM.
104. | Tpomomuu yrukau "L" u3Benda upHu <OM
MoJIMKapOoHaT ’
JIBomonHa mnpeHocHa npukbyyHuna ca PVC
105. | ramrom n MOP. yJOIIKOM KOM.
106. | PazBomnuk-T ca nBe mpuKIbYYHHUIIE KO
107. .
MomntaxHa kytuja 960 3a 'y 3111 KOM.
108. Pa3Bonna kyruja (¥78 ca MOKIOMNIEM 32 Y 3U] KOM.
109. [Toknomnar pa3Boane kyruje P78 ca xxabunama KOM.
110. | Pa3Boana kyruja 100x100 ca noksomnuem 3a y <OM
3U ’
111. | Hoxmomnar pazsoane kytuje 100x100 ca <OM

’Kaburama

10



112.

Kyruja 3a cramiu npukipydax KOM.
Kyruja 3a u3jennavyaBame moTEHIMjaIa
113. HNPUKIbYUIH SX4MM2 KOM.
1x6 MM2 32y 3u]
114. Meljyraj
yrajTaHCKU IpeKuaady KOM.
[Tpuxspyununa neomiHa 16/250V ca
115. | moJMKapOOHATHUM je3Tp.yrpalumba y 3ufy KoM
MOHTaXHY KyTHjy D60 nmomohy crera mim
BHjaKa
116. | MonTaxna kyruja [IM 3 3a y 3un "Anunr" <O
unu "oarosapajyha” ’
117. | Monraxna kyruja [IM 4 3a y 3un "Anunr" <O
unu "oarosapajyha” )
118. | Monraxna kyruja [IM 5 3a y 3un "Anunr" <OM
unmu "oarosapajyha” ’
119. | Monraxna kyruja [IM 7 3a y 3un “Anunar” <OM
nunu "oarosapajyha” )
120. | IIpupyOHuuna jemnoctpyka 1M 3a y 3un ca KoM
crezaunMma "AmmHr" wim "oarosapajyha" ’
121. | IlpupyOHnuma nBoctpyka 2M 3a y 3uj ca <O
crezaunMma "AmmHr" wim "oarosapajyha” ’
122. | IlpupyOnumna tpoctpyka 3M 3a y 3uj ca KoM
BujuuMa "AnuHr" win "onroapajyha" ’
123. | [IpupyOHumna yeTBopoctpyka 4M 3a y 3uj ca <O
BujuuMa "AnuHr" win "onroapajyha" ’
124. | IlpupyOHuna neroctpyka SM 3a y 3un ca <OM
BujuuMa "Anuar" wium "oarosapajyha” '
125. | llpupy6numa cenmctpyka 7M 3a y 3uj ca <OM
BujumMa "Anuar" wium "oarosapajyha” '
126. | Macka jemnoctpyka Oena"AnuHr" umm KoM
"onrosapajyha" '
127. | Macka nBoctpyka Oena"AnuHr" uiau <OM
"onrosapajyha" '
128. | Macka tpoctpyka 6ena" AnuHr" wim <OM

"onrosapajyha"

11



129. | Macka uetBopcTpyka O6ena " AmuHr" KoM
nin'"oarosapajyha" '

130. | Macka neroctpyka 6ena" AmuHr" wim KoM
"oarosapajyha" '

131. | Macka cenmoctpyka 6ena "Anmar" KoM
nin'"oarosapajyha" '

132. [Moxnoman macke" Anuar" wim "oarosapajyha” KOM.

133. | Tacrep ca o3HakOoM cBeTia W

: P KOM.
uHaukamnujom "Anuar" unum "oarosapajyha

134. | Tacrep ca 03HaKOM BEHTHJIATOpA U

1 n n n 1 n KOM.
uHauKajom "AmmHr" nam "oarosapajyha

135. | Cxionka jeqHOMOJIHA HHIUKATOPCKa 0e3

b KOM.
tactepa "Anunr" unu "onrosapajyha"

136. | Tacrep cknonka 3a ceetiio "AnuHr" win <OM
"onarosapajyha" )
[pukspyununa asoriHa 16/250V ca

137. MOJIMKApOOHATHUM [€3TPOM MOJIyJIapHa KOM.
"Anuuar" wim "onrosapajyha"

CkJton /1Be IBOTIOJIHE MPUKJbYYHUIIE Ca

138. MOJIMKapOOHATHUM je3TPOM KOM.
MoynapHa" AnuHr" win "onroapajyha"

Ckiion TpH IBOIOJIHE MPUKJbYYHHULIE Ca

139. MOJIMKapOOHATHUM je3TPOM KOM.
MoynapHa" Anuar" wium "onroapajyha"

[IpukspyuHua ABOIOJIHA

140. | 16AX/250V ca MOJTMKapOOHATHHUM je3TPOM U KOM.
noksonieM "AnuHr" wium "oaroapajyha"

141. | llpuxmpyuynuna tenedoucka PJ 12 6/4 <OM

142. | lpuxmwyuynnna ungycrpujcka (YKO- YTO) KoM
neronojHal 6A nanrpaana UIT 44 )

143. | Ytukau unaycrpujcku (YKO- KoM
YTO)nerononaul6A Ha xkaonlIl 44 ’

144. Penna xnema 12x2.5 KOM.

145. Penna xnema 12x4 KOM.

12



146.

Penna xnema 12x6 KOM.
147. Penna xnema 12x10 KOM.
148. Penua xiema 12x16 KOM.
149. Tepmousonanmona HaBnaka ¥4 KOM.
150. Tepmousosianimona HaBiaka ¥5 KOM.
151. Tepmownsonamnmona HaBnaka D6 KOM.
152. Tepmownsonaimona HaBiaka J8 KOM.
153. TepmonsonannoHa HaBnaka K10 KOM.
154. TepMonzoanriona HaBiaka 12 KOM.
155. TepmonszonannoHa HaBiaka D16 KOM.
156. N3ommp tpaka 20mWonder mm Tesa KOM.
157. | Enektpo MarnetHu koHtakTtopu 10A <OM

230VAC '
158. | Enektpo MarneTHu KoHTakTopu 16A

230VAC oM
159. | Enektpo MarHeTHHM KOHTakTOpH 25A KOM

230VAC '
160. | Enektpo MarnetHu kontakTtopu 40A KoM

230VAC )
161. | EnexkTpo marneTHu koHTakTopu 60 A

230VAC KoM

Tepmocrar ca mnpeanpekugadem 50-326
162. MoHo(pazuu "Enexrporepmuja" KOM.

" oarosapajyhu".

Tepmoctar 3a npeanpexugauem 320C
163. Tpodasuu KOM.

Enexkrporepmuja" mnn'"oarosapajyhu".
164. | Tepmocrar 3a TA neh marnoxpom paaHu KoM

»EaekTporepmuja" niu "oaroapajyhu

13



165. | AyrMe yrocturessCKOr MITIOpETa 3a rpejHy KoM
mouy 3+0 '
166. | Actmparop O 120 ca tajmepom Soler&Palau
" oarosapajyhu". KOM.
167. | Actmpatop © 120 6e3 Tajmepa Soler&Palau <OM
win'"oarosapajyhu".
168. | Acrmparop @ 100 ca tajmepom Soler&Palau
win'"oarosapajyhu". KoM
169. | Acrmpatop © 100 6e3 Tajmepa Soler&Palau <OM
win'"oarosapajyhu'. '
170. | bumeranau penej 0,5-2,4A "Uckpa",
"Konuap",Schneider win"onrosapajyhu" KOM.
bumerannu penej 1,6-2,8A "Uckpa",
171. "Konuap",“Schneider nnu KOM.
"onrosapajyhu"
bumerannu penej 2-3,2A "Uckpa" ,
172. "Konuap",“Schneider nnu KOM.
"oarosapajyhu"
bumerannu penej 2,4-4A"Uckpa"
173. "Konuap",“Schneider nnu KOM.
"oarosapajyhu"
bumerannu penej 4-8 A"Uckpa" ,
174. "Konuap",“Schneider* nnun KOM.
"onrosapajyhu"
bumeranau penej 10-16A
175. "Uckpa","Konuap",“Schneider* wim KOM.
"onrosapajyhu"
bumerannu penej 12-24A "Hckpa" ,
176. "Konuap",““Schneider* nnun KOM.
"onrosapajyhu"
I'pebenacra ckionka Ha Bpara opMmaHa on-
177. | off(0-1)10A 1 mon "Uckpa"
"Konuap",““Schneider* nnun KOM.
"oarosapajyhu"
I'pebenacra ckionka Ha 3uy Kyhumry on-
178. off(0-1)25A 1 mon "Uckpa" nnu KOM.
,»olrosapjyha
I'pebenacra ckiomnka Ha Bpara opMmaHa on-
179. off(0-1)10A 3 mon "Hckpa"unu KOM.
,»oarosapajyha‘
I'pebenacra ckiomnka Ha BpaTra opMmaHa on-
180. off(0-1)16A 3mon "Hckpa" KOM.

wiu“‘onrosapajyha

14



I'pebeHacTa CkiONKa Ha Bpara OpMaHa on-

181. | 4£f(0-1)32A 3mon "Hckpa" v KOM.
,»oarosapajyha‘

I'pebenacra ckiionka Ha BpaTa OpMaHa on-

182. | off(0-1)40A 3mox "Uckpa" , KON
"Konuap",“Schneider nmm '
"onrosapajyhu"

I'pebenacra ckionka Ha Bpara opMmaHa on-

183. | off(0-1)63A 3moux "Uckpa" , <O
"Konuap",“Schneider* nmmn '
"onrosapajyhu"

I'pebGenacra ckionka Ha 3u y Kyhuiity on-

184. | off(0-1)25A 3 moxn "Hckpa" , <O
"Konuap",“Schneider nnu )
"oarosapajyhu"

I'pebGenacra ckimonka Ha Bpatra opmana(1-0-

185. | 2)16A 1 mon "Uckpa" , "Konuap",“Schneider* KoM
202051 ’
"oarosapajyhu"

I'pebGenacra ckiomnka Ha Bpara opmana(1-0-

186. | 2)20A 1 mon "Uckpa" , "Konuap",“Schneider* KoM
WU )
"onarosapajyhu"

187. Kwnma cuankoncka 1,5m2 MeET.

188. Kwnma cuankoncka 2,5m2 MeET.

189. Kuna cumukoncka 4 m2 MeET.

190. | poro pene ca cenzopom FR-03 KOM.

191. | ®oto pene COVY-1 230 Shneider","Eti" KoM
unu'"onroapajyhu" ’

192. | Bpemencku penej 3Be3na -tpoyrao 0,05S 240 <OM
V AC/DC

193. Pene ca congom I1P 5911 KOM.

194. | Mocrosme 3a peune I1P 59 KOM.

195. | Ayromarcku ocurypau 6A 111“Shneider","Eti" <O
win"oarosapajyhu” OM:

196. | Ayromarcku ocurypad 10A KOM.

1IT“Shneider","Eti" nnu"onrosapajyhu"

15



197. | Ayromarcku ocurypauy 16A

1IT“Shneider","Eti" nnu"onrosapajyhu" KOM.
198. | Ayromarcku ocurypau 25A

1IT“Shneider","Eti" nnu"onrosapajyhu" KOM.
199. | Ayromarcku ocurypau 32A

1TT“Shneider","Eti" nmu"onrosapajyhu" KOM.
200. | TorspuBu ymerax-narpon DII 10A "EtI"

" oarosapajyhu" KOM.
201. | Tonspusu ymerak-natpon DII 16A,"EtI"

nin"oarosapajyhu" KOM.
202. | TomspuBu ymerak-natpon DII 20A "EtI"

nnn"oarosapajyhu" KOM.
203. | TonspuBu ymerak-natpon DII 25A"Et]"

nnn"oarosapajyhu" KOM.
204. | TomsuBn ymerak-narpon DIII 35A,"Etl"

" oarosapajyhu"" KOM.
205. | TomspuBu ymerak-natpon DIIT SOA,"EtI"

unu'" onroapajyhu" KOM.
206. | TompuBu ymerak-narpon DIII 63A"EtI"

unu'" onroapajyhu" KOM.
207. | Kamubpanmonu npcren KDII 25A,"Etl"

unu'" onroapajyhu" KOM.
208. | Kamubpanmonu npcren KDIT 16A"EtI"

unu'"onroapajyhu" KOM.
209. | Kamu6panmonu npcren KDII 20A,"EtI"

unu'"onroapajyhu" KOM.
210. | Kamu6panumonu npcren KDII 25A,"EtI"

win"oarosapajyhu" KOM.
211. | Kamu6panmonn mpcren KDIII 35A,"EtI"

win"oarosapajyhu" KOM.
212. | Kanu6panumonu npcren KDIIT 50A,"EtI"

win"oarosapajyhu” KOM.
213. | Kanmm6panuonu npcren KDIII 63A,"EtI"

win"oarosapajyhu” KOM.
214. Kyhumre ocurpaua E27 KDII 25A KOM.

16



215.

Kyhumre ocurpaya E33 KDII 25A KOM.

[Monnoxje ocurypaua 3a
216. MOHTaXXHY TaOJy jEeHOTOJHM Ca MBI KOM.

noksoniiom EZV 63A
217. | [lomHOXje ocurypadya 3a MOHTaXHY TabIy

jeHomnosHU ca mBI nokyonoMm EZN 25A KOM.

[MomHoXxje ocurypava 3a
218. MOHTaXHY TaOJy jeHOTOJHH Ca MBI KOM.

noksioniiom EZN 63A
219. | kama ocurypaua EZN 63A KOM
220. [Tognoxje ocurypaya tpoomnosinu EZN25A KOM.
221. [Tognoxje ocurypaua tpoonoianu EZN65SA KOM.
222. | Hoxactu ocurypau NVT 32A-00"Eti"unu

"onarosapajyhu" KOM.
223. | Hoxactu ocurypau NVT 35A-00"Eti"unu

"onarosapajyhu" KOM.
224. | Hoxactu ocurypau NVTO00- 40A"Eti"unu

"onrosapajyhu" KOM.
225. | Hoxactu ocurypau NVT00-63A"Eti"wim

"onarosapajyhu" KOM.
226. | Hoxactu ocurypau NVT00-80A"Eti"wm

"onarosapajyhu" KOM.
227. | Hoxactu ocurypau NVTO00-100A"Eti"unun

"onarosapajyhu" KOM.
228. | Hoxactu ocurypau NVT250-36A"Eti"unu

"onarosapajyhu" KOM.
229. | Hoxactu ocurypau NVT250-63 A"Eti"unu

"onarosapajyhu" KOM.
230. | Hoxactu ocurypau NVT250-100A"Eti"unu

"oarosapajyhu" KOM.
231. | Hoxactu ocurypau NVT250-200A"Eti"unu

"oarosapajyhu" KOM.
232. | Hoxactu ocurypau NVT250-160 A"Eti"unu

"oarosapajyhu" oM
233. | Hoxactu ocurypau NVT250 -250A"Eti"unu

"onrosapajyhu" KoM
234. | Hoxactu ocurypau NVT00- S0A"Eti"unu

"onrosapajyhu KoM
235. | Hoxactu ocurypau NVTO00-125 A "Eti"nnu KoM

"onrosapajyhu"

17



236.

[Toctosbe NVP 00/1"Eti"unu "oarosapajyhu" KOM.
237. | Mocrome NVP 00/II"Eti"wmm "oarosapajyhu" KOM.
238. | Mocrome NVP 250/I"Eti"wm "oarosapajyhu" KOM.
239. | Ilocrosbe NVP 250/1I1"Eti"nnn KO

"onrosapajyhu"
240. | Cragnenn ocurypau 5x20 1A KOM.
241. | Craknenn ocurypau 5x20 2A KOM.
242. | Craknenn ocurypau 5x20 3A KOM.
243. | Craknenn ocurypau 5x20 4A KOM.
244. | Craxenu ocurypad 5x20 5A KOM.
245. | Craxenu ocurypad 5x20 6A KOM.
246. | Craxenn ocurypad 5x20 7A KOM.
247. | Craknenu ocurypau 5x20 10A KOM.
248. [Tpurymauna 20 w KOM.
249. [Tpurymauna 26w KOM.
250. [Mpurymnauna 40w KOM.
251. [Mpurymnauna 60w KOM.
252. [Ipurymuuna xuBruHa 125 w KOM.
253. [Ipurymuuna 18 w enekrpoHcka KOM
254. | PPY kaben 3x1,5Mm2 Mert
255. | ppy kaben 3x2,5Mm2 Mer
256. | ppy Kaben 5x2,5mMm2 Mer
257. | PPY kaben 5x4 MM2 Mer

18



258.

PPJ xa6en 2x1,5mMm2 Mert
259. PPJ xa6en 3x0,75Mm2 Mert
260. | ppJ xaGen 3x1,5Mm2 Mer
261. PPJ xaben 3x2,5Mm2 Mert
262. PPJ xaben 5x2,5Mm2 Mert
263. | ppL, kaben 2x0,75mm2 Mer
264. | g .

peKuIay 3a MIopeT UHIYCTPUjCKU 32A KOM.

265. | bojnep mporounu 10JI mpoxpoMcku Ka3aH KoM

HUCKE MOHTaXe
266. | Husoctar 72.01.8.240.0000 Finder unu <O

oarosapajyhu
267. I'pejau 3a 6ojmep 2000w KOM.
268. I'pejau 3a kazan Kosunoctpoj 1x700w;220V; KOM.
269. | I'pejau 3a Bem mamuny [Ipumar KoM

1x3000w;220V ; '
270. | I'pejau 3a mammHy 3a moc.KoBuHacTpoj KoM

3x1666w;3X220V; '
271. I'pejau 3a pomrtuse Konwap 1x500w;220V; KOM.
272. . . .

I'pejau 3a kynky Hro 1x1500w;220V; KOM.
273. I'pejau 3a Uro mehnumy 1x700w;220V; KOM.
274. I'pejau 3a kazan,kynky,1x2000w(Cu);220V; KOM.
275. I'pejaua 3a Uro gputesy 1x1000w;220V; KOM.
276. I'pejau 3a nehauny @.-XK. 1x1600w KOM.
277. I'pejau 3a Uro nehnuny 1x2500w;220V; KOM.
278. I'pejau 3a cayny @8,5x3158 KOM.
279. I'pejau 3a Uro pomrtuss 1x1500w;220V; KOM.

19



280.

I'pejau 3a Uro pomrruss 1x1500w;220V; KOM.
281. I'pejaa 3a Uro pomtuss 1x1500w;220V; KOM.
282. | I'pejau 3a pomrtuse u kumep 1x700w (Cu) KON
;220V '
I'pejau 3a kotao R6/4“3x2000w(Cu)
283. | [=650mm KOM.
Koji —oBo je 3a 6ojnep rpejau
284. | I'pejau kotima 5/4x1000 6kw ca KoM
npox.3am.GC.N1.200 '
285. I'pejna mmoya cranmapa D180 KOM.
286. I'pejna mmoya cranmapa 9220 KOM.
287. | Ipejna miowa 300x300  3000w;230V KOM.
288. | 3amriTHa ckomka DM 2.5-4A KOM.
289. | 3amruTHa ckomka DM 4-6.3A KOM.
290. | 3amruTHA ckonKa DM 10A-16A KOM.
291. | 3amruTHA ckomKa DM16A-25A KOM.
292. 3amtutHa FID cknomnka 10A/0,3 KOM.
293. 3amtutHa FID cknomnka 16A/0,3 KOM.
294. 3amrutHa FID ckimonka 16A/0,03 KOM.
295. Tepmomerap nurutanau SOL[-+ 7011 KOM
[Iponyxuu kaban 5 M/6 THe3/1a ca MpeKuIaYeM
296. (ca KepaMHUYKHUM je3rpoM U aTyMYHH]YMCKUM KOM.
kyhuirem)
[Iponyxxuu kaban 3 mM/3 rHe3a ca
297. npekuaadeM(ca KepaMUIKuM je3rpoM U KOM
ATYMYHHjYMCKUM Kyhuitem)
298. | [Iponyxuu kaban 3 M/5 rHE3/1a ca MpeKuIaYeM oM

(ca KepaMHUYKHUM je3rpoM M aTyMYHH]YMCKUM

20



Kyhurrem)

[Iponyxuu kaban 5 M/3 THe31a ca MpeKuaadeM

299. (ca KepaMHUYKHUM je3rpoM H aTyMYHH]YMCKUM KOM
Kyhumrem)
3-ctpyku mojnckion 0Oe3 mpekugada 250/16A
300. (ca KepaMHUYKHUM je3rpoM H aTyMYHH]YMCKUM KOM.
kyhuirem)
5-ctpyku mojackion 6e3 mpekugada 250/16A
301. (ca KepaMHUYKHUM je3rpoM H aTyMYHH]YMCKUM KOM.
kyhuirem)
302. JlaJbMHCKY ynpaBibad YHHBEP3aTHA KOM.
303. | Autencku RF (yrukau) KOHEKTOp paBHU <O
304. | Mpochara Oykcnal-2.5/6.3 KOM.
305. | Hsonosana okacra nannyyuna 2.5Mm2-M5 KOM.
306. | 1BI[ Besuma 3.6x140 KOM.
307. | 1IBI[ Besuma 3.6x200 KOM.
308. .
O6yjmua I1BI] ca ekcepom 5-7 Mmm KOM
309. | Kapamuma TIBIT 25x25%x2000 KOM
310. Kanamuna cmonemsnsa 16x16x2000 KOM
311.
LpeBo pedpacTo 3a kaban pu 16 Mert
312. | Kommpecop TL 4F 85W(1/8HP)R134a
"Danfoss-Secop" niu "oarosapajyhu" KOM.
313. | Komnpecop TL S5F 110W(1/6HP)R134a KoM
"Danfoss-Secop" unu "oarosapajyhu” '
314. | Komnpecop NL7F 150W R 134a "Danfoss- KoM
Secop" unu "oarosapajyhu” '
315. | Kommpecop NL 9F 175W R 134a "Danfoss- <OM
Secop" unu "oarosapajyhu" OM-
316. | Kommpecop NL11F 235W R 134a KoM

"Danfoss-Secop" nnu'"onrosapajyhu"

21



317. | Komnpecop FR 8,5 G R 134a <OM
"Danfoss-Secop" wiu"oarosapajyhu
318. | Kommnpecop FR 10G 275W R 134a KON
"Danfoss-Secop" nnu'"onrosapajyhu" '
319. | Kommnpecop SC 12G 315W R 134a <O
"Danfoss-Secop" nnu'"onrosapajyhu" '
320. | Kommpecop SC21G 550W R KoM
134a"DanfossSecop"umu"oaroapajyhu '
321. | Kommpecop SC21G 730W R12 KoM
"Danfoss-Secop" win"onrosapajyhu" '
322. | ©peon R406a (11,3kg) <O
"Danfoss-Secop" win"onrosapajyhu" '
323. | ®peon R134a (13,6kg) KOM.
324. | dpeon R404a (10,6kg) KOM.
325. Mortop BeHTHIIaTOpa 10 W KOM.
326. Mortop BeHTHIIaTOpa 16W KOM.
327. | Excriansuonnu entin TES-5 KOM.
328. | Man rac KOM.
329. JlerexTop raca miuHa KOM
330. Bentunarop 09230 ycucHu KOM.
331. Benrtunarop @ 300 ycucHu KOM.
332. I'ymuue 3a cnaBuny 2 10/1 rap
333. | Kyrmna Bentun 3/8 KoM
334. | Kyrma Bentun 1/2 KM
335. | Kyrna Bentun 3/ KM
336. | Kyrmna Bentun 1 KOM.

22



337. | Kyrna Bentun 5/ KOM.
338. | Kyrna Bentun 6/ KOM.
339. | Kyrna Bentun 2 KOM.
340. | Kyrma Bentun 2 1/2 KO
341. | Kyrna Bentun 3 KO
342. | PaBHUM mpomycHu BeHTHI ca Toukuhem 1/2 <OM
343. | PaBHu npomycHn BeHTH’ ca Toukuhewm 3/4 <O
344. | PaBHU npormycHu BeHTH ca Toukuhem 1 <O
345. | papn MPOITYCHU BEHTWJ ca Toukuhem 5/4 KOM.
346. | papn MPOITYCHU BEHTUJ ca Toukuhem 6/4 KOM.
347. | Papun MIPOITYCHU BEHTUJ ca Toukuhem 2" KOM.
348. | papnu MPOITYCHU BEHTHJI ca Toukuhem 21/2 KOM.
349. | papnm MPOMYCHU BEHTHJI ca Toukuhem 3 KOM.
350. | papmn MIPOIYCHU BEHTHJI €A KalloM /2 KOM.
351. | papun MIPOIYCHU BEHTHJI Ca KarloM 74 KOM.
352. HcnycHu BeHTHII ciaBUHA Y2 KOM.
353. | UcnycHu BenTun cnaBuna 1/2 “ca
3/ KOM.
IIPUKIbYYKOM Y4

354. Hcnycuu BenTmi(nomyra) %% KOM.
355. I/ICH 1/.¢¢

YCHU BEHTWJI(PYKOXBAT) 2 KOM.
356. | vcn 3

YCHU BEHTUJI(PYKOXBAT) ¥4 KOM.
357 | Uen “

YCHM Kyrjia BeHTuj(cinaBuHa)l/2 KOM.
358. HcnycHu Kyria BeHTU (ciaBuHa)3/4% KOM.

23



359. | AyToMarcku wc ucnupau
n n n : " KOM.
Pocan" unm "oxarosapajyhu
360. | yraonu (ex) BerTmi 3/8“x 3/8“ KOM.
361. | yraonn (ex) BerTmna 1/2°x 3/8" KOM.
362. | yraouu (ex) BeHTHIT 1/2°X 15 KOM.
363. | Kimsna mmumnka 3a Ty 6atepujy"Pocan" nmm <O
"onrosapajyhu" '
364. | Emactuunu cudon 3a ymuBaoHuk 5/4 <O
®nexcnbmiTHN CUGOH OTUBHO-TIPETUBHA
365. | cucrem sa Kajy KOM.
366. “
Enactuunu cudonl/1 3a cynonepy 5/4 KOM.
367. | Enacriumn cu(OH XOPU3OHTAIIHU 3a Kaay 5/4 KOM.
Enactiunu cudon ncnmpHa 1es 3a wWc moJby
368. | 54 quckomonTaNHH KOM.
369. | [IpukspyuHo onBoHA TymMa (OIBOIHA 1IEB) 3a
KOM.
Oantuk mospy D100
Jennopyuna 6arepuja 3a kany (3umHa) ca
370. py4HuM TymeM "MuHOTTH" Win KOM.
"onrosapajyha'/nocraButu y3opax/
Jennopyuna 6arepuja 3a yMuBaoHUK ctojeha
371 ¢ukcHu uznus "MuHoTTH" KOM.
niu'" oroBapajyha'"/ moctaButu y3opak/
Jennopyuna Garepuja 3a cynonepy crojeha ca
nBe neBn" MunoTTu" min "onroapajyha"
372. /MOCTaBUTH TEXHUYKHU JUCT,U3BOJI U3 KaTallora KOM.
/i€ c€ MOTY BHUJICTH Tpa)KeHe
TEX.KapaKTEPUCTHKE
373. | JemnopyuHna Garepuja 3uiHa 3a CylOTEpY
n n n 1 n KOM‘
n3nuB 300"Munottu" unu "oarosapajyha
Jennopyuna 6arepuja crojeha 3a cymonepy ca
374. | U3BJAUHUM TYIIEM 32 UCIIHPAE /TOCTAaBUTH KoM
TEXHUYKH JIUCT,U3BOJI U3 KaTajuora riae ce Mory
BUJIETH TPaXK€HE TeX.KapaKTepUCTUKe/
375. | JenHopyuHa Gatepuja 3a 6une KoM
"Munott" unm "oarosapajyha”
376. | batepuja nBopy4Ha 3a mpoTOUYHM 00jNIEp 3UTHA KoM
TOpHU U3JIHB
377. | barepuja nBopyuHa 3a npoToyHM 60jIEp <OM

suaHa u3nuB 300 MM

24



378. | M3nus (;myma) 300 3a jemHopydHy Oatepujy 3a KON
cynomnepy '
379- H 1/2‘6 1/24‘ 10
pOIIyXKeTak x1/2 10mMm KOM.
380. | IIpoxyxkerak 1/2° x1/2-15mMm KoM
381. H 1/25‘ 1/266 20
pOIIyKeTaK X -20MMm KOM.
382. 3 (13
Hymumm aumm 1/2° x1/2“xpoMupann KOM.
383. 3 (13
Hynnu aunim 3/4 x3/4“xpomupanu KOM
384. 3 (13
Hynnu aunim 3/8 x1/2“xpomupanu KOM.
385. | Aymmm aunuum 3/8“x3/8“xpoMupanu <O
386. | Pyunua tym npeBa xpomupaHna KOM.
387.
I'ubspuBo 1peBo Tyma g0 1500 MM KOM.
388. «
lNopwu neo Bupbnal/2“ca pyuuniiom KOM
389. l'opwu neo Bupbna 1/2% KOM.
390. lNopwu neo BupOna 1/2% nyxa KOM
391. | Memau 3a jeqHOpy4uHe OaTepuje KoM
¢u 35 paBan (Minoti) ’
392. | Memau 3a jennopyune 6atepuje ¢u 40 paBan
o KOM.
(Minoti)
393. | bpunokc npeo 3/8“XM10 KoM
1-400MM 3a cToj.0arep.
394. | bpunokc npeo 1/2“XM10 KoM
1-400mMm 3a ctoj.0arep.
395. | bpunokc npeBo3/8“XM8 KoM
1-400mMm 3a ctoj.0arep.
bpunokc npeo 3/8% x1/4*
396. | 1-400mm 3a ctojehy 6arepujy KOM.
Bbpunoke nipeso 1/2“XM10
397. | 1-500Mm 32 croj.0arep. KOM
Bbpunokce peso 3/8% x3/8*
398. 11-400 MM 3a BogokoTiIuh. KOM.

25



Bpunoxc npeso 3/8* x1/2*

399. | 12400 Mm 32 BOJOKOTIHh KOM.
400. | bpunoxc npeso 1/2 x1/2* KoM
1-400mMm 3a 6ojiep '
401. LpeBo goBoaHO 3a Beln MamuHy ja-1,5M KOM
402. | yyusaomk 500 "A"+-5%ca OTBOPOM KOM
403. | Wc 1moJba MOHOOJIOK KOH30JTHA KoM
404. | YMuBaonk 600"A"+-5%ca oTBOpOM KoM
405. | YMuBaonk 430"A"+- 5%ca oTBOpOM KoM
406. | WC mosma Crmmnon "A" Kot KOM.
407. | we mossa BanTuk "A" k" KOM.
408. | Mono6mox Cummon KOM.
409. | Yicrom
pad akBa KOMILIET ca [[eBU KOM.
40. | TT0pak 332 MOHOBIOK Ca MECHHTAHIM HaBOjeM KOM.
411. | Bomokotnuh BucokomonTaxxuu "I'ebeput" nmm KoM
oarosapajyhu
412. | [yopak IBIl JOKU yia3 KOM.
413. | Bomokxornuh BUCOKOMOHTaXHU KoM
ABC"Kpymuk" wnu “oarosapajyhu” ’
414. | [lnoBak 3a BomokoTIMha KaceTHU
: KOM.
Mc - HaBoj
415. | 3p0m0 3a BOAOKOT/IMh KOM.
416. [Tomnyra Bogokotiunha KOM.
417. | Moresau 3a BOAKOTIHN KOM.
418. | [omyra mpekuaau pam 3a
" " KOM.
BogokoTiauh"Kpymmk
419. IIpeknnau TP-4 3a Bomoxoriamh "Kpymuk" KOM.
420. [Tepnatop 3a cnaBuHY KOM

26



421.

[Tnounne kepamuuke nojaHe 33x33 mar cuBa
CJI.KaO BYJIKAHO Ipey HIIH
oaroBapajyha/mocTaBUTH TEXHUYIKU
JIMCT,M3BOJI U3 KaTAJIOra I/ie Ce MOTY BUJCTH
Tpa)XKEHE TeX.KapaKTePUCTHKE,1C3CH/
"Bynkano rpej "3opka “ wim ,,0nrosapajyhe

13

M2

422.

[Tnouune mogue 45x45x0,9 60ja
cBemna,ctagaapa P10 nporuBkinsHocTH 32
00yhy,B kiacanpoTHBKIM3HOCTH 3a 6oce
HoOre,4 CTeneH OTIIOPHOCTH Ha Xabame
KPUCTAJI OHUX mat wiu
ojaroBapajyhe/nocTaBUTH TEXHUIKU
JIMCT,W3BOJI U3 KaTajora u CepTUHKAT O
MPOTHUBKIM3HOCTH TJIE CE MOTY BUJIETH CBE
Tpa’keHe TeX.KapaKTepUucTUuKe/

"Kpucran onnx"3opka’win ,,0nroapajyhe

M2

423.

[Tnouwntie moaHe 3a ekcrepujep 33x33,Tamue 3a
jaBHE 00jeKTe CTOHE I'pej Uik oaroBapajyhe

/ JOCTAaBUTHU TEXHUYKU JIUCT,U3BO/J U3 KaTajlora
rac ¢c€ MOory BUACTHU TPaKCHE
TexX.Kapakrepuctuke,ne3ed/ "CrtoHe
rpej"3opka“ wim ,,onrosapajyhe

M2

424.

[Tmounte moaHe 3a ekcrepujep 33x33 ,mapuHa
oeure Gt mm oarosapajyhe

/MOCTaBUTH TEXHUYKHU JHCT,U3BOJI U3 KaTaJlora
/i€ c€ MOTY BHUJIETH Tpa)KeHe
TeX.KapaKTEePUCTUKE-/

"Mapuna 6eure"3opka win ,,oarosapajyhe

M2

425.

[Tnouwnte 3ugHe 25x40 cjaj,cBETNIA,0TIIOPHE HA
KHCEJINHE,Ha cTBapaHje Mpjba KODDE
JIATTE wnmu oarosapajyhe/nocraButu
TEXHUYKH JIUCT,U3BOJI U3 KaTajuora rie ce Mory
BUJIETH TPAXKEHE TEX.KapaKTEPUCTUKE/
"Mapuna 6eure"3opka uii oaroapajyhe

M2

426.

.HajCHa IIpciia3Ha 3a IJ104Yuie MaT CUJIBEP

KOM

427.

Kapna tym nopuenan 80x80 uerBpracra

KOM.

428.

HMacka 3a wc mwospy ABS “Ypom I1azosa"ninun
"oarosapajyha"/mocraButu y3opax/

KOM.

429.

ITonmmakoBaHa 1eB 2 1-6000"

KOM.

430.

[ToruakoBana crojauma 1/2 "

KOM

431.

[ToruakoBana crojaumna 3/4 "

KOM

27



432.

[Mowu.penymup 3/4-1/2

KOM.
433. | Iou. xomeno 90 1/2% KOM.
434. | Iou. xomeno 90 3/4* KOM.
435. | Ilow. xoneno 90 1% KOM.
436. | Iowu. xoneno 90 5/4% KOM.
437. | o xomeno 90 6/4“ KOM.
438. | Ilom. xoneno 90 2 KOM.
439. | [ou. ayrum aurum  1/2¢ KOM.
440. | ou. aymmu Hummm 3/4° KOM.
441. | Hou. aymmu Hummm 5/4° KOM.
442. | Hou. mymmm Humum - 6/4° KOM.
443. | Hou. ayrmmm aummm 1 KOM.
444. | o, xymm mumm 2% KOM.
445. | Hou. aymmm aummm - 3 KOM.
446. | Ilom. Temrux 1/2% KOM.
447. | lou. remtuk 3/4* KOM.
448. | llow. remtuk 1° KOM.
449. | Ilom. Temruk 5/4 KOM.
450. | Ilow. remrTux 6/4% KOM.
451. | llom. remrtuk 2 KOM.
452, | Tlomw mydp 1/2% KOM.
453. | Ilom. myd 3/4* KOM.

28



454.

Mo, myp 1

KOM.
455, | [om. myd 5/4 KOM.
456. | o myd 6/4 KOM.
457. | How. myp 2 KOM.
458. | Howpenynup 2%x 5/4% KOM.
459, | How.penyump 2%x 1¢ KOM.
460. | [Momw.pemymup 2“x6/4 KOM.
461. | o pemyrup 5/4X1" KOM.
462. | Homwpenymap 2°x 6/4° KOM.
463. | Ilom. wenm 1/2% KOM
464. | ITon. xonenzep cnojuuma 1/2° KOM.
465. | Iom. xosennep cnojuuna 3/4 KOM.
466. | Ior. xosnennep cnojuuma 1 KOM.
467. | Iom. xosennep cnojuuna 5/4 KOM.
468. | Io1. xosenaep crojuuma 6/4 KOM.
469. | Iou. xonenzaep crnojuua 2 KOM.
470. | e, noJrycrojuuma 1/2° KOM.
471. | Mc. nonycnojuuna 3/4% KOM.
472. | Mc. nonycnojaumna 1 KOM.
473. | Mc. nonycnojauma 2 KOM.
474. | Mc. nonycnojauna 3 KOM.
475. | Mc. xnu3Ha cnojuuna 1/2% KOM.

29



476.

Mc. knm3Ha criojauna 3/4

KOM.
477. | Mc. xnu3Ha cniojauna 1 KOM.
478. | Mc. xnm3Ha cniojauna 5/4 KOM.
479. | Mc. xiu3Ha cnojauna 6/4 KoM
480. | Mc. xnu3Ha criojHuna 2 KOM.
481. | IIBu momycnojauna 6/4 KoM
482. | IIB1 nomycnojuuna 1/2 <O
483. [1B11 mosrycnojuuma 1 KOM.
484. | IIB1 momycmojuuma 3/ KOM.
485. | IIB1 xoseno du 20/90 KoM
"[lemrtan"wm ,,0nroBapajyhe )
486. | IIBu xoneHo ¢u 20/45 <OM
"[lemrran"unu ,,onrosapajyhe* '
487. | IIBi Temtuk 920 <O
"[lemrran"unu ,,onroBapajyhu '
488. | lIBumyd ©25 KoM
"[lemrran"unu ,,onroBapajyhu '
489. | [Isu myd CH ¢u 20 KoM
"[lemrtan"wnwm ,,0nroBapajyhu‘ ’
490. | IIsumyd YH du 20 KoM
"[lemrtan"wnw ,,0qroBapajyhu‘ ’
491. | Il xoneno ca ymkom CH ¢u 20 <OM
"[lemrtan"wnm ,,0nroapajyhe ’
492. | Koneno ca ymkom YH ¢u 20 KoM
"[lemrran"unu ,,onroBapajyhe* '
493. | IIBu BenTma ca roukom ¢u 20 <OM
"[lemrran"unu ,,onroBapajyhe* '
494. | IIB1 BenTun ca kariom ¢u 20 KoM
"[lemrran"unu ,,onroBapajyhe* '
495, | IIB1 3a00umnazuuima ¢u 20 COM
"INemrtan"unu ,,oarosapajyhe OM:
496. | IIBu xoneHo ¢u 25/90 KoM
"INemrtan"unu ,,oarosapajyhe '
497. | IIBu xoneHo pu25/45 KM

"Ilemrtan"unu ,,oarosapajyhe

30



498.

1B Temtux ¢u 25

"[Nemrtan"unu ,,oqroBapajyhu KOM.
499, | Iy myd 025

"[Memrtan"unu ,,oqroBapajyhu KOM.
500. | IIBu myd CH ¢u 25

"Ilemrran"nnu ,,oaroBapajyhn KOM.
501. | [IBu myd YH du 25

"Ilemrran"nnu ,,oaroBapajyhn KOM.
502. | Koxneno ca ymkom CH ¢u 25

"Ilemrran"nnu ,,oaroBapajyhe* KOM.
503. | Koneno ca ymkom VH ¢u 25

"INemrtan"unu ,,onrosapajyhe KOM.
504. | 1B BenTHN ca Toukom ¢u 25

"Ilemrran"nnu ,,oaroBapajyhn KOM.
505. | IIBu BenTwi ca karom u 25

"Ilemrran"nnu ,,oaroBapajyhn KOM.
506. | IIB1 3a00unazauma ¢u 25

"Ilemrtan"nnu ,,oqrosapajyhe KOM.
507. | 1B e @ 20/4000

"Tlemrran"unu ,,onroapajyha KoM
508. | IIBi eB @ 40/250

"Ilemwrtan"nnu ,,oqrosapajyha‘ KOM.
509. | 1B meB @ 40/500

"INemrtan"unu ,,onrosapajyha‘ KOM.
510. | 1B me @ 40/1000

"INemrtan"unu ,,onrosapajyha‘ KOM.
511. | 1B meB @ 40/2000

"Ilemwrtan"unu ,,onrosapajyha‘ KOM.
512. | IIBm meB @ 50/250

"Tlemran"unu ,,oqrosapajyha‘ koM
513. | [IBmmes @ 50/500

"TlewmrTan"unu ,,oarosapajyha‘ koM
514. | IIBmoes @ 50/1000

"Iemrtan"unu ,,onrosapajyha KoM
515. | IIBm e @ 100/250

"Tlemrran"unu ,,0aroBapajyha‘ koM
516. | Il e @ 100/500

"Tlewrran"uiu ,,oqrosapajyha‘ KOM
517. | IIBies @ 100/1000

"[Memrtan"nnm ,,onrosapajyha KoM
518. | [IBu myk © 40/45

"[lemrran"unu ,,onroBapajyhu KOM.
519. | IIBu 1yk © 40/90

KOM.

"INemrtan"unu ,,oqrosapajyhu‘

31



520.

I[TB1 tyk O 50/45

"Tlerwran"nim ,,0xroBapajyhu’ KoM
521. | IIBu yx © 50/90

"Tlewmrran"unu ,,0aroapajyhu KoM
522. | IIBu ayx © 50/90

"Tlemrran"unu ,,0arosapajyhu KoM
523. | I iyk © 100/90

"Tewran"wiu ,,0arosapajyhu KOM
524. | IIB koca pausa @ 40/50

"Ilemrran"nnu ,,oaroBapajyha* KOM.
525, | [IBI koca pauBa @ 50/50

"IMewrran"unu ,,0qrosapajyha‘ KoM
526. | I T pausa @350/50

"Tlewrran"nm ,,0xroBapajyha‘ KoM
527. | IIB1 koca pausa ¥100/100

"Tlewrran"nm ,,0xroBapajyha‘ KoM
528. | s T pausa @100/100

"Tenrran"wim ,,onroBapajyha“ KOM
529, | 1B mpaBa paura 40/50

"Ilemwrtan"nnu ,,oqrosapajyha‘ KOM.
530. | IIsu mpasa pausa 50/50

"Tlemrran"unu ,,oaroapajyha KoM
531. | IIBu peBmsmja @ 40

"INemrtan"unu ,,onrosapajyha‘ KOM.
532. | [IBu peBusuja @ 50

"INemwrtan"unu ,,onrosapajyha“ KOM.
533. | 1B peBm3muja @ 100

"Ilemwrtan"unu ,,onrosapajyha‘ KOM.
534. | IIBu peBmsmuja @ 40/250

"Tlemran"uu ,,oaropapajyha KOM.
535. | [IBu ueB @ 50/250

"INemwrtan"unu ,,onrosapajyha‘ KOM.
536. | I1Bu ues @ 50/500

"INemwrtan"unu ,,onrosapajyha‘ KOM.
537. | IIsnes @ 50/1000

"[Nlemwrtan"unu ,,onrosapajyha‘ KOM.
538. | IIsu nes @ 50/2000

"Teurran"nnu ,,onroBapajyha“ KOM.
539. | IIBu myk @ 50/45

"[lemrran"unu ,,onroBapajyhu KOM.
540. | 1B myx @ 50/90

"[lemrran"unu ,,onroBapajyhu KOM.
541. | IIB1u koca pauBa @ 50/50

KOM.

"Ilemrtan"unu ,,oarosapajyha‘

32



542.

I1B11 mpaBa pausa @ 50/50

"INemrtan"unu ,,onrosapajyha‘ KOM.
543. | IIBi pexynup @ 50/40

"[Memrtan"unu ,,oqroBapajyhu‘ KOM.
544. | IIBu pexyrmp @ 40/32

"Ilemrran"nnu ,,oaroBapajyhn KOM.
545, | IIsn peBusnja @ 50

"Ilemrran"nnu ,,oaroBapajyha* KOM.
546. | IIB nes ©75/250

"Ilemrran"nnu ,,oaroapajyha KOM.
547. | IBu ues @75/500

"INemwrtan"unu ,,onrosapajyha‘ KOM.
548. | IIBu neB ©75/2000

"[Memrtan"unwm ,,0aroBapajyha’ KOM.
549, | IIso nes ¥75/1000

"INemrtan"unu ,,onrosapajyha‘ KOM.
550. | 1B myk @75%x45

"Ilemwrtan"nunu ,,oqrosapajyhu‘ KOM.
551. | [IBu myk ©75x90

"[lerrran"win ,,oqroBapajyhn* KOM.
552. | IIB1 Koca pauBa D75x50

"Ilemrtan"nnu ,,oqrosapajyha‘ KOM.
553. | IIB1 mpaBa pauBa Q75x50

"INemrtan"unu ,,onrosapajyha‘ KOM.
554. | 1B peBusuja @ 75

"INemrtan"unu ,,onrosapajyha‘ KOM.
555, | [IBu myx © 110/45

"Ilemwrtan"unu ,,oqrosapajyhu KOM.
556. | IIB oy © 110/90

"Ilewrtan"unu ,,oqrosapajyhu KOM.
557. | IIBi koca pauBa @ 110/ 50

"INemwrtan"unu ,,onrosapajyha‘ KOM.
558. | IIBu mpaBa pausa @110/50

"[Nemwrtan"unu “oxrosapajyha” KOM.
559. | IT1 peusuja @ 100"

[Temrran"unu,, onrosapajyha® KOM.
560. | IIBu e @ 110x250

"[lemrran"unu “oarosapajyha” KOM.
561. | [ mes @ 110x2000

"[lemrran"unu “oarosapajyha” KOM.
562. | IBu nes @ 110x1000

"[lemrran"unu “oarosapajyha” KOM.
563. | I1Bu nes @ 110x2000

KOM.

"INemrtan"unu “oxrosapajyha”

33



564.

1811 peBusuja P110

"INemrtan"nnum “oxrosapajyha” KOM.
565. | [IBu kim3Ha criojauia P50
"INemrtan"nnum “oxrosapajyha” KOM.
566. | [IBI kim3Ha criojuuna G110
"[Nemrtan"nmm “oxrosapajyha” KOM.
567. | IIBi e @ 125/250
"[Nemtan"nnm “oxrosapajyha” KOM.
568. | IIBI KOCca pauBa @ 75/50
"INemrtan"nnm “oxrosapajyha” KOM.
569. | IIsu npasa pausa @ 75/ 50
"[lemrran"unu “oarosapajyha” KOM.
57¢0. | IIB11 kKOCa pauBa @ 75/75
"[Memrran"wnm “oxrosapajyha" KOM.
571. | IIBu mpaBa pausa @ 75/75
"[Memrran"wnm “oxnrosapajyha" KOM.
572. | B KOCa pauBa @ 110/75
"INemwrtan"nnu “oxrosapajyha” KOM.
573. | Il mpaBa pausa @ 110/75
"INemrtan"unu “oxrosapajyha” KOM.
574. | IIB1 KOCa pauBa P110/50
"INemwrtan"nunu “oxrosapajyha” KOM.
575. | IIBi mpaBa pausa ¥110/50
"INemwrtan"nnu “oxrosapajyha” KOM.
576. | IIB11 KOCa pauBa @ 75/50
"INemwrtan"nnu “oxrosapajyha” KOM.
577. | IIB1 mpaBa pausa 375/50
"INemwrtan"nnu “oxrosapajyha” KOM.
578. | [IBu pexynup @63x0A50
"INemwrtan"nunu “oarosapajyhu” KOM.
579. | IIsu pexynup ©940xAD32
"INemwrtan"unu “oarosapajyhu” KOM.
580. | [IBu penyuup 63 x 950
"INemwrtan"unu “oarosapajyhu” KOM.
581. | Cnojka peBa 2" 963
KOM.
582. | Cnojka pesa 3/4" 25
KOM.
583. | Okuren upeso 3/4" 25
KOM.
584. | Okuren 1peso 6/4" 50
KOM.
585. | OkureH 1peBo 2" H63
KOM.

34



586.

Bamrencko upeso 3/4" MeT.
587. | CnuBHHMK BepTUKAJIHU ca NBII perieTkoM & 50 KoM
588. | CnuBHHMK BepTUKAJIHU ca NBII perieTkom & 70 KoM
CnuBHUK BEpTUKAJIHUA Ca MBI PEIIETKOM )
589. 100 KOM.
CnuBHMK XOPH30HTAJHU Ca MBIl PEIIETKOM O
590. 50 KOM.
CnuBHUK XOPHU30HTAJIHU Ca MBI] PEIIETKOM O
591. 70 KOM.
CnuBHUK XOPHU30HTAJIHHU Ca MBI] pelieTkoM O
592 100 KOM.
593. [Ipena3 onoso- I1BI] 1"x 5/4" KOM.
594. | llenna am6po 80/2" KOM.
595. | Benrun eypo 80 oBaiHU KOM.
596. Koman nusenn ¢ 80/500 KOM.
597. XBarau "Heuncrohe 80 KOM.
598. | [logna Muox pemerka 15x15 KO
599, | [logna NMuox pemerka 20x20 KO
600. | JIuamjcka pemerka yraona JI-350X350 3a <O
OJBOJ )
601. Kynespa 0.200 rp. KOM.
602. | Bujak (Mc) M6x80 3a wc mosmy rap
603. | Bujak (mpoxpomckn)M6x100 32 we mosby rap
604. | Bujak (mpoxpom)3a wc mosby M6x80 rap
605. | Bujak 3a naBa0o ,,qujana* M8x90 rap

35



606.

Bujak 3a naBat6o ,,qujana“ M8x120

rap
607. | >Kupa ryma 250 rp. KOM.
608. Tednon Tpaka 10 m KOM.
609. | CUIMKOH YHUBEp3aJIHU TPaHCHAPEHTHU
« e KOM.
300mu"Liepecut"nnu “oarosapajyhu
CunukoH caHutapau TpaHcnapeHTHH 300mi
610. aatudyrumuaau "Lepecut" " wmm KOM.
“onrosapajyhu’
CunukoH canutapuu 6emu 300mt
611. aHTH(QyruIuIHA KOM.
612. | MonTaxxnu nernak MoMeHT ux 375rp. <O
613. [Tonna ryma 3a moJspy wc KOM.
614. I'yma ¢u 110 3a cummion KOM.
615. ['yma 3a 6anTuk mospy KOM.
616. Cudoncka ryma 5/4” KOM.
617.
[Joncon (I'ensna) ryma @ 100 KOM.
618. | IIpuxsbyuno ognuBHa ryma @ 100 3a bantuk <O
0JbY '
619. I'yma cupoBa KT
620. | IIpebanuBau 3a Teno OGarepuje KoM
621. | Apxau canmyHa 3UJIHU XPOMHUPAHU KO
Tym xabuna kBaapaTHa 80 MoIHCTUPEH
CTaKJIOM OTICET MOo/ieNiaBama mupune 790-
622. 810MM,x1850MM /AOCTaBUTH TEXHUYKH KOM.
JIUCT,U3BOJI U3 KaTajora rie ce
MOTYBUIETUTPAKEHETEX. KAPAKTEPUCTHUKE
623. | Crakio 3a Ty KaOMHY pe3epBHO aI€KBATHO <OM
noHyheHoj Tym kabuHu '
MarnetHe najcHe ca yriiom o 90 cTenenu 3a
624. yeTBpTacte Ty kabune 90x90 nyxxune 180 KOM.

1M Je0JbrHa CTaKIa je 6 MM

36



625.

Pyuxka 3a Tym kabuny pazmak Bujaka 145 mm KOM.
626. | Toukuhuza Tym kabuny ropmu
KOM.
¢u25
627. | Touknhm 3a Tyl KaOuHy A0mHu uKcHH (Hu 25 KOM.
Ty kaHayuIa MBI] y KMILUL.CA IPOXPOMCKOM
628. pElIeTKOM U KOM.
MOHTa)XHUM eJieMeHTuMa Ji-750
Ty kaHauIa mBI] y KMILUL.CA IPOXPOMCKOM
629. pEIIeTKOM 1 KOM.
MOHTaXHUM eJieMeHTHuMa J1-850
630. | Tynn e 11-8 KOM.
Kommer mrenyjyha kanma+po3erHa 3a y3uaHu
631. | penrun KOM.
632. X xomap smseHu 100 KOM.
633. 3ymyacTta crojka ¢u 75 KOM.
634. 3ymyacTta crojka ¢u 100 KOM.
635. | 3apeca napasan 120x200 KOM.
636. | 33peca napasan 180x200 KOM.
637. | Vraonu Jp>kad napaBaHa 3a kaay 80x80 KOM.
638. | Kommmer 3a MonTaxxy naBaboa. Jlpa Bujka oM
10x140 ca yBognuuuma u @uuiep TUILIOBUMA. ’
Panujaropcko pedpo Al "Global" VOX H
639. | 350/g0cTaBUTH TEXHUYKH JIUCT,U3BO U3 KoM
Karajora, rJie ce€ MOTYy BHJIETH '
CBE TpaKe€HEe TEXHUUYKE KapaKTEepPUCTUKe/
Pagujatopcko pedpo Al"Global" VOX H
640. | 600/m0cTaBUTH TEXHUYKH JIUCT,U3BOJ U3 <OM

Karajiora, rae ¢c€ Mory BUACTU
CBC TPAXKCHC TCXHUYIKC KapaKTepI/ICTI/IKe/

37



641.

Pamujaropcko pedpo Al "Global" VOX H
800/mocTaBUTH TEXHUYKH JINCT,U3BO U3
Karajora, rJi¢ ce MOTYy BHJICTH

CBE TPaXKEHE TEXHUYKE KapaKTePUCTUKE/

KOM.

642.

PagujaTopcku paBHU BEHTHII ca
TepM.TiaBom1/2"

Handoc

KOM.

643.

PaaujaTopcku paBHU BEHTHII ca
Tepm.riaBom3/4"

Handoc

KOM.

644.

PagmjaTopcku paBHU BEeHTHI ca
TepM.riaBom3/8"

Handoc

KOM.

645.

Panujaropcku yraoHu BeHTUI ca
TepM.riaBom1/2"

Haundoc

KOM.

646.

Panujaropcku yraoHu BeHTHI ca
Tepm.Ti1aBom3/4"

Handoc

KOM.

647.

Panujaropcku yraonu BeHTHI ca
TepM.riaBom3/8"

Jandoc

KOM.

648.

Panujaropcku paBHM ncycHU BeHTHN 1/2"-
HaBHjK

JHandoc

KOM.

649.

Panujatopcku paBHU UCITyCHH BeHTHI 3/4" -
HaBHjaK

Jandoc

KOM.

650.

Panujatopcku paBHu ucmycHu BeHTH 3/8"-
HaBHjaK

KOM.

651.

Panujatopcku yraonu ucmycHu BeHTHa 1/2"-
HaBHjK

Jaudoc

KOM.

652.

Panujatopcku yraonu ucrycHu BeHTHI 3/4" -
HaBHjaK

KOM.

653.

Panujaropcku yraonu ucrmycHu BeHTH 3/8"-
HaBHjaK

Jlandoc

KOM.

654.

Panujaropcku penyuuplx1/2" necau

KOM.

655.

Panujatopcku penyuuplx1/2"nesu
,Global " nnm oarosapajyhu"

KOM.

656.

Pagujatopcku penyuuplx3/8" necuu

KOM.

38



657.

Pamujaropcku penynuplx3/8"nesu

KOM.
658. | Pamujaropcku penyuup 5/4"x1/2" necan KOM.
659. | Pamujaropcku penyuup 5/4"x1/2"nesu KOM.
660. | Pamujaropcku pemynup SN 5/4"x1/2"neBu KOM.
661. | PamujaTtopcka cnojauna 1" KOM.
662. | PanujaTopcka crojuuna 5/4" KOM.
663. | Pamujatopcku gyemn 1" necHu KOM.
664. | Pamujatopcku yemn 1" neBn KOM.
665. | Pammjaropcku uen 5/4" necuu KOM.
666. | Pammjaropcku gyen 5/4" nesu KOM.
667. | Pammjaropcku yen 3/8" necHu KOM.
668. | Pammjaropcku ven 3/8" neu KOM.
669. | Om3pauna cnasuna 1/2" KOM.
670. | Om3pauna cinasuna 3/8" KOM.
671. | Huxrynr pagujatopeku 1" KOM.
672. Hocau pamujatopckun NGR KOM.
673. | Komsona panujatopcka RKP KOM.
674. LeBu upne masue 1/2" 1-6000 KT

675. LeBu upHe masue 3/4"1-6000 KT

676. Llern npodunacre 40x40 1-6000 KT

677. Lesu mpodunacte 20x40 1-6000 Kr

678. Hesu mpodunacte 100x40 1-6000 KT

39



679.

Hesu npodunactel20x60 1-6000 KT
680. | Kymsam 3a ¢duoke 1-400 KOM.
681. | pypria 3a HaMEUITaj KOM.
682. | ITnot 3a BpaTta cobna 80/200 ca mrokom 10
KOM.
¢bypaupana OykBa
683. | Hunungap acumerpuyan 30435
X KOM.
"BC"unu "oarospajyhu”
684. | Humungap 3a PVC Bpara nyxu <O
50+40/noctaBuTH y30pak/ ’
685. bpaBa 3a apBena Bpara ,,6.5”KJbyd KOM.
686. »
bpaBa 3a ngpBena Bpata ,,6.5”nunuHgap KOM.
687. | bpaBa 3a npBena Bpata 8 (KynaTuiicka)sa <O
CaHUTapHE MPOCTOPH]je /TOCTABUTH y30paK/
688. | bpaBa 3a npBena Bpara ,,8” KJby4 KO
689. Ormpyra 3a OpaBy KOM.
690. | Llmmuagap 6pase 30+30ca kogupanum <O
KJby4eM '
691. | Jlemak 3a mpBo 1/1 KoM
692. | Jlemak cunrenan 0.8
n n n 1 n KOM'
Enan" wnu "onrosapajyhu
693. | HnBenuwyha macalsomat flowcret 1-10 KoM
1/25
694. | OcuoBuu npemas -IlpajmepSika® Primer-11 -
W 1/5
695. | nenak 3a etuconUzin u 1000 si 1/10 kr KoM
696. | nenak sa etucon Uzin gn 222 1/5 kr KOM
Cnojuuna 3a ocumiyjyha Bpata 150 Ilnuarep
697. apke KOM.
698. | Kyan ma
pKa paBHa ca IUIOYUIIOM KOM.
699. | Knan mapka kojeHacrta ca miouniom KOM.
700.
Hlapke 3a npo3ope yBpTHE Q1 13 KOM.

40



701.

[IpuxBaTHUK 3a Bpara yraoHu

Bare KOM.
702. | IIpuxBatHMK 3a Bpara paBHU
ATE KOM.
703. | [IpuxBaTHuk 3a Bpara paBau 18 Mmm KON
AT'b '
lNapauTypa KBakKa ca IWITUTOM 3a BpaTa
704. | 1600.06.219-"BC"mmm rap
"oarosapajyha'/mocraButu yzopax/
tuT (mmnn) 3a OpaBy Kibyd enokcupanu bC
705. | 1184.90.220 nap.
"BC"umu "oarosapajyhu"
KBaka 3a Bpara ca mpoayXHOM HIUITKOM
706. | 1182.92.219 nap.
"BC"umu "oarosapajyhu"
707. IIpcreH 3a kBaKy KOM.
708. | YBpTHa cniojauia D16 KO
709.
lNapaumna oxpyriaa ca Hocaunma J1-2000 KOM.
710. Jp>xaun 3a rapHULILTY KOM.
711. | Bujak Top6an M6x60 KO
712. | Bujak Top6an M6x80 KO
Bujak 3a camonutr M6Xx120 ca
713. MIOTII.HABOJEM KOM.
714. | Iloanomka rymeHa 3a BHjaK 3a CaJOHUT KoM
715. | [loanomka MeranHa 3a BUjak 3a CaJIOHUT KoM
716. | UBep Bujak 3x30 Zn JYC 515 KO
717. | UBep Bujak 3x40 Zn JYC 515 KOM.
718. | UBep Bujak 3x50 Zn JYC 515 KOM.
719. | UBep Bujak 4x16 3a kian mapke KOM.
720. | UBep Bujak 4x30 Zn JYC 515 KOM.
721. | UBep Bujak 4x40 Zn JYC 515 KOM.

41



722. | UBep Bujak 4x50 Zn JYC 515 KOM.
723. | UBep Bujak 4x60 Zn JYC 515 KOM.
724. | UBep Bujak 5x40 Zn JYC 515 KOM.
725. Heep Bujak 5x50 Zn JYC 515 KOM.
726. | UBep Bujak 5x60 Zn JYC 515 KOM.
727. | UBep Bujak 5x70 Zn JYC 515 KOM.
728. | Ypep Bujax 5x100 Zn JYC 515 KOM.
729. | UBep Bujak 5x120 Zn JYC 515 KOM.
730. | UBep Bujak 6x40 Zn JYC 515 KOM.
731. | UBep Bujak 6x50 Zn JYC 515 KOM.
732. | UBep Bujak 6x60 Zn JYC 515 KOM.
733. | UBep Bujak 6x70 Zn JYC 515 KOM.
734. | UBep Bujak 6x100 Zn JYC 515 KOM.
735. | UBep Bujak 6x120 Zn JYC 515 KOM.
736. | 3aBpram mammHcku 1.103 M4x20 KOM.
737. | 3aBpram mamuHcku 1.053 M6x40 KOM.
738. | 3aBpram mammHcku 1.053 M8x60 KOM.
739. | 3aBpram mammHcku 1.053 M10x40 KOM.
740. | 3aBpram mammHcku 1.051 M8x60 KOM.
741. | 3aBpram mammHacku 1.053 M10x50 KOM.
742. | 3aBpram mammHcku 1.051 M10x50 KOM.
743. | 3aBpram mammHcku 1.051 M12x60 KOM.

42



744. | 3aBpram MamuHcku 1.051 M14x80 KOM.
745. | 3aBpram MamuHcku 1.051 M16x80 KOM.
746. | HaBptka M6 KOM.
747. | HaBptka M8 KOM.
748. | HaBptka M10 KOM.
749. | HaBpTka M12 KOM.
750. | HaBptka M14 KO
751. | HaBpTtka M16 KO
752. | Bujak 3a mum 1.465 4x 20 KO
[Tpoxpomcku BHjak 3a TUM
753. | TMH 7981 M4x50 KOM.
754. | Bujak 3a mam 1.465 3.9 x19 KOM.
755. | Bujak 3a aqpBo 1.500 6 x120 KO
NuOyc Bujak ca muiuH r1aBoM 912 8x20
756. |3 KOM.
NuOyc Bujak ca muiuHI r1aBoM 912 8x60
757. 188 KOM.
758. | MHOyc BHjak ca nuauHg riaBom 912 8x70 8.8 KoM
Nubyc Bujak ca munmun rmaBom 912 8x100
759. |38 KOM.
760. | Mammuncku Bujak 1.053M12x40Zn 8.8 KO
761. | Mammncku Bujak 1.053 M12x60Zn 8.8 KO
762. | Mamuncku Bujak 1.051 M12x60Zn 8.8 KOM.
763. | Mamuncku Bujak 1.103 M4x16 KM
764. | Mamuncku Bujak 1.103 M4x18 KOM.

43



765. | Mammncku Bujak 1.103 M4x20 KOM.
766. | Mammncku Bujak 1.103 M4x25 KOM.
767. | Mammuncku Bujak 1.103 M4x30 KOM.
768. | Mammncku Bujak 1.103 M4x35 KOM.
769. | Mammncku Bujak 1. 103 M4x40 KOM.
770. | Mammnucku Bujak 1.130 M5x20 KOM.
771. | Mammncku Bujak 1.130 M5x40 KOM.
772. | Mamuncku Bujak 1.053 M6x10 KOM.
773. | Mammncku Bujak 1.053 M6x20 KOM.
774. | Mammnacku Bujak 1.053 M6x45 KOM.
775. | Mammncku Bujak 1.053 M8x40 KOM.
776. | Mamuncku Bujak 1.053 M8x50 KOM.
777. | Mammacku Bujak 1.053 M8x60 KOM.
778. | Mammncku Bujak 1.051 M8x60 KOM.
779. | Mamuncku Bujak 1.053 M12x40 8.8 KOM.
780. | Mammncku Bujak 1.053 M12x60 8.8 KOM.
781. | Mamuncku Bujak 1.051 M12x60 8.8 KOM.
782. Amnkep mpad M10x100 KOM
783. Amnkep mpad m12x120 KOM.
784. | TopGan Bujak 6x50 KOM.
785. | TopGan Bujak 6x50 KOM.
786. | Tumn ynapau (Mactep Bujak) 6x40 KOM.

44



787.

bnok 3akuBak Aix O4x10mm

KOM.
788. | biok 3akuBak An Q4x12mMm KOM.
789. | biok 3akuBak An Q4x20Mm KOM.
79(0. | biok 3akuBak An @5x10mMMm KOM.
791. | biok 3akuBak An @5x12mMm KOM.
792. | PaBHa momnomka JIUH 125 M6 Zn <OM
793. | PaBHa momnomka JIUH 125 M8 Zn <O
794. | Emactuuna nmommomka IMH 110 M10 <O
795. Enactnuna nogyomka JIMH 110 M12 KOM.
796. Enactnuna nogomka JIMH 110 M14 KOM.
797. | Kykactu Bujak JI 5x60 KO
798. | Kykactu Bujak JI 3.5x60 KO
799. | Excep 16x30 KT
800. | Excep 20x40 KT
801. Excep 25x50 KT
802. Excep 34x80 KT
803. Excep 38x100 KT
804. Excep 42x100 KT
805. Excep 42x120 KT
806. | Bomootnopna mmepa byksa 1250x2500x 10 <O
MM OM.
807. | Bomootnopna mmepa byksa 1250x2500x 18 <O
MM OM.
808. Menujanan cuposu 2800x2070x3 mm KOM.

45



809.

Mpexunia padur; orsopu 10x10 M2
810. | Karanan 45mm KoM
8I1. | Karanau 60mm KOM.
812. | [lomemasajyha cucremcka OpaBuIia 3a IpBEHE
. KOM
opmape ,,bane Cexynuh* wim ogrosapajyha
813. | Tecrepura 3a yooHy TecTepy KoM
814. Jlanan XycrBapna 13-3/8” 23 3yba Tpumep KOM.
815. Jlananr XycrBapha x-3/8 734 3yba MoTOpKa KOM.
816. Typrmja ¢ 4,8 KOM.
817. Kpyxna tecrepa Bummja 250x3.2x30 KOM.
818. | [Tnoua nvjamaHTcka pe3nal 15x22x6 Kom.
819. | JTyer Tectepe 762 MM KOM.
820.
Kyxke 3a rapnepo0Oy 3a BpaTa Behe KOM.
821. [Typ nena ynuep3anna 0,750
) KOM.
"epecut" wim "oarosapajyha"
822. | Crnmpanna Oypruja 3a metan 92" KoM
"PYKO" nim "oarosapajyha" ’
823. | Cnupanna Gypruja 3a meran H4" KoM
"PYKO" i "oarosapajyha" ’
824. | Cnmpanna Oypruja 3a metan 3,2 <OM
"PYKO" i "oarosapajyha" ’
825. | Cnmpanna Oypruja 3a metan ¥4,2 <OM
"PYKO" unu "oarosapajyha” '
826. | Crnmpanna Gyprujaza meran D5 KoM
"PYKO" unu "oarosapajyha” '
827. | Cnupanna Gyprja 3a metan ¥6 KoM
"PYKO" unu "oarosapajyha” '
828. | Cnupanna Oypruja 3a metan 96,5 KoM
"PYKO" unu "oarosapajyha” OM-
829. | Cnupanna Oypruja 3a metan ¥7,5 KoM
"PYKO" unu "oarosapajyha” OM-
830. | Cnupanna Gypruja 3a metan B8 KoM

"PYKO" unu "oarosapajyha”

46



831.

Crniupanna Oypruja 3a metan @10

"PYKO" unu "oarosapajyha” KOM.
832. | Companna Gypruja 3a metan 12

"PYKO" unu "oarosapajyha” KOM.
833. | Companna Oypruja 3a metan @14

"PYKO" nnu "oarosapajyha” KOM.
834. | bypruja 3a 6eron SDS plus 6/160

"PYKO" nnu "oarosapajyha” KOM.
835. | bypruja 3a 6eron SDS plus 8/160

"PYKO" nnu "oarosapajyha” KOM.
836. | bypruja 3a 6eron SDS p}us 10/160 <O

"PYKO" unu "oarosapajyha" ’
837. | bypruja 3a 6eron SDS plus 12/160

"PYKO" wnu "oxnrosapajyha" KOM.
838. ®yrep 3a Oymmnuny pyany M12 KOM.
839. | Kamm xmmmactw HazyosbeHn AVX 13x2000 KOM.
840. | 3yn.pemenu kanm AVX 12.5X10X2350La

"ContiTEH"unu ,,onrosapajyhu" KOM.
841. | 3yn.pemenu kanm AVX 13X10X2350La

"ContiTEH"unu ,,onrosapajyhu" KOM.
842. | Pem.xanm10x1750

"ContiTEH"unu ,,onrosapajyhu" KOM.
843. | Pem.xkanm10x875 Li

"ContiTEH"unu ,,onrosapajyhu" KOM.
844. | Pem.xkamm10x875 La

"ContiTEH"unu ,,onroapajyhu" KOM.
845. | Pem.xanm10x672

"ContiTEH"unu ,,onroBapajyhu" KOM.
846. | Pem.xamm 10x978

"ContiTEH"unu ,,onroapajyhu" KOM.
847. | Pem.xaum 10x1700 spz

"ContiTEH"unu ,,onrosapajyhu" KOM:
848. | Pem.xaum 10x690La

"ContiTEH"unu ,,onrosapajyhu" KOM:
849. | Mmocnaru kammr 60x2400 KOM.
850. | Mmocnaru kammr 80x2400LT 14 KOM.
851. | Imocnarn kammr 40x2400LT 14 KOM.
852. | Jlexaj akcujannm 51109 KOM.

47



853. | Jlexaj axcujamnu 51305 KOM.
854. | Jlexaj 6010 KOM.
855. | Jlexaj 6006 2zr KOM.
856. | Jlexaj 607 2z KOM.
857. | Jlexaj 6202 KOM.
858. | Jlexaj 6203 KOM.
859. | Jlexaj 6204 KOM.
860. | Jlexaj 6205 KOM.
861 | Jlexaj 6206 zz KOM.
862. | Jlexaj pagujanau 6207 KOM.
863. | Jlexaj panujanau 6210 KOM.
864. | Jlexaj 6305 KOM.
865. | Touax okpeTHH 32 ¥200 3a KOHTEJHEpE KOM.
866. | Touak okpernu 3a ¥100 3a koHOOApCKa KOM
KOJInLa
867. Cemepunr 7x22x42 KOM.
868. Cemepunr 10x35x52 KOM.
869. Cemepunrl2x22x7 KOM.
870. Cemepunr 14x22x4 KOM.
871. Cemepunr 25x42x7 KOM.
872. Cemepunr 28x47x7 KOM.
873. Cemepunr 30x45x10 KOM.
874. Cemepunr 35x52x10 KOM.

48



875.

Cemepunr 31.5x44.5x6.3 KOM.
876. CemepuHr 32x62x7 KOM.
877. Cemepunr 35x62x10 KOM.
878. Cemepunr 35x47x7 KOM.
879. Cemepunr 38x52x10 KOM.
880. Cemepunr 38x54x10 KOM.
881. Cemepunr 35x56x10 KOM.
882. Cemepunr 40x80x10 KOM.
883. Cemepunr 58x35x10 KOM.
884. Cemepunr 60x80x10 KOM.
885. .
Crpej 3a 3aBapuBame [lepdext KOM.
886. Cpebpo Ar40% i o6noxeno ¢u 2,0 KT.
887. | Enexrpona 2,5 mm E27R K
,,BJIBaKo “wim ojiroBapajyhe r
888. | Enexrpona 3,25mm E27R03 -
,,BJIBaKo* wim oarosapajyhe ’
889. | Enexrpone cynep HU ¢u 2,5 -
,,BJIBaKo* wim oarosapajyhe
890. | Enexrpone cynep HU ¢u 3,25 -
,,BJIBaKo “mim oaroapajyhe
891. | YenuuHna yetka 4-penna KO
892. | ['ymenu nuxtyHr 3a xoce npo3ope (ojauan KoM
YKHUIIOM)
893. | Hocau xmusnux 4 tountia M8 @ 24 KOM
894. | Hocau xmusnmx 4 TounhiaM12 @ 40 KOM
895. Kuna 3a CO2 Bapeme 0,8MMm KT
896. Kuna tunon KT

49



897.

XKuna onpyxHa mpoxpoMcka 3 MM KT
898. | wu 4
11a OTIpYXHa NPOXpoMcKa 4 MM KT
899. | Jor cpebpo Kr
900. | poncex mratHo KOM.
901. Cripej onBujau KOM.
902. | Ilnoua 3a ceuemwe D115x1,6x22 KOM.
EP10-76 anymuHnjyMcKa ropma JBOKaHaJIHA
903. | 1ima - 00ja Mat cpedbpo KOM.
JlyxuHa muHe 2 m
EP10-74 anymuHujyMcKa 1oma IBOKaHaIHA
904. | ima - 00ja Mat cpedpo KOM.
JyxxnHa muHe 2 m
905. KOM
EP10 mexanuzam cumetrpuunu .do 45kg )
906. | [Tnoua 3a ceueme ¥I230x3x22,2
KOM.
907. | Ilnoua 3a ceuewe 355x3,5x25.,4 KO
908. bpasa 3a meranHa Bpara ca BaJbkoM 2.5 KOM.
909. bpaBa 3a meranHa Bpara ca je3udkom 3.5 KOM.
0. | 1Tagon nacra KOM.
11. AHTHpOCT KOM.
912. ®yr maca Knayd 5/1 wim oarosapajyha KOM.
913. Wcnyna runc 5/1 KOM.
4. | Irer maca Maxcnma 25/1 win'"onrosapajyha" KOM.
915. | Jlemak 3a mmounne.CM 11+ 25/1unu
" . " KOM.
onrosapajyhu
916. | Jlemak 3a mmouune.CM 16 25/1 unu
" : " KOM.
onrosapajyhu
917. | Bomooxn6ojua pyr maca CE40 2/1xr Gena umu KoM

"onrosapajyha"

50



918.

Bonoontojaa ¢yr maca CE43 2/1kr wnn

" AP KOM.
oaroBapajyha

919. Tonep oxep 0.1 KOM.

920. Tonep xytu 0.1 KOM.

921. Tonep kajcmja 0.1 KOM.

922. Tonep mumasu 1/1 KOM.

923. Tounep masu 1/1 KOM.

924. Tonep nnasu 1/1 KOM.

925. | boja akpunna nyHa aucriep3uja BoJOIEpUBa KoM
toHupana PAJI 285-20 Y 10/1 Vitex '

926. boja 6ema Ha Bosenoj 6azu 1/1 KOM.

927. boja 6ema Ha Bosenoj 6azu 1/1 KOM.

928. boja 6ema Ha Bogenoj 6azu 1/1 KOM.

929. boja yspana cBetsio 3eeHa KOM.

930. boja 3a 6eron 6paon yspana 0.75 KOM.

931. | Emajm maxk 0,75 TtamHO Opaon KoM

932. Jlak 3a yamiie 6e360jan aexonyx 0,75 KOM.
®dacagna 6oja 3opka npodu npumepa 0Ooja

933. | Gema 14/1 1503wm oarosapajyha KOM.
[Ipumepa nonyaucnep3nona 60ja 6erna 3a

934. entepujep 14/1 1503 KOM.
"3opka" wiam ,,oarosapajyha"
Jucnep3unona 60ja npodu JiMHea MmIyc neprusa

935. | Genal5/1 V020 1503 KOM.
"3opka" unum oarosapajyha”

936. | Jucnep3uona 60ja 3a entepujep npodu KoM

JIunea ,,30pka‘“ uiu ,,onropapajyha*

51



937. | [loanora mpodu 1:9 6e360jua 0.8 1 "3opka" KON
Wi ,,0oaroBapajyha"” '

938. | ['mer maca npodu 3a enrepujepl503 6ena 25kr KoM
"3opka" winu ,,0nrosapajyha” '
dacanna 60ja mpodwu 1wract.akpmwiHa 1503

939. 1/15 KOM.
"3opka" wiu ,,0nrosapajyha”

Maxcurmon 25/1 Ha BoJieHO] 6a3u

940. (oGen.TepeHa) KOM.
"Maxcuma" win ,,oarosapajyha”

941. | Emajn nak antuka aupexT 3opaityx cuBa <O
0,70/0021"30pxa" unu ,,onrosapajyha" ’
AxpunHu eMajn ak 3opanyx xkyra 0,70/00

942, 1018 KOM.
"3opka" unu ,,onrosapajyha"

943. | Jlak Jlazypa 0.75 kecten KO

944, | Jlax Jlazypa 0,75 xpact KoM

945, | Jlak JIazypa 1/2.5 3enena KO

946. | Jlax mazypa Ilamucanmep 1/2.5 KO

947. | Emajmn nax 0,75 tamHO OpaoH KoM

948. | Emajn mak 0,75 upHa KO

949. | Emajm nmak 0,75 Oena KoM

950. | Emajn mak 0,75 upsena KO

951. | Emajn nak 0,75 3enenu KO

952. | Pednexryjyha 6oja (xxyra) "3opka" umu KoM
,»onrosapajyhu" '

953. | Edexr mak 3opanyx cuBa 0,75 "3opka" umm <OM
,»onrosapajyhu" ’

954. | Edexr nak 3opanyx mnaBa 0,75

. KOM.
"3opka" win ,,onrosapajyhu”
955. | Emajn nax 0,75 tamHo OpaoH
X KOM.
"3opka" win ,,oarosapajyhu”
956. OcHoBHa 00ja 3a1pBO KOM.

52



957.

Ewmajn nak npsenu 0.75

KOM.

958. | Emayin nax 3enenu 0.75 KOM.

959. | Emajn nax xxyrtu 0.75 KOM.

960. | Emajn nak ramnao-mnasu 0.75 KOM.

961. | Hutpo 6ajx 0,75 xpact 0011 KoM

962. | Hutpo ocnosna (cuBa) 0,75 7001RAL <O

963. | Acdanron 6enu 30kr/1 3opanyx 1503"3opka" <O

Wiy ,,onrosapajyhu" ’

964. | AcdanTon xxyru30kr/1 3opanyx 2497"3opka" KoM

Wi ,.,oarosapajyhu" ’

965. | Paspehusau 20/1 3opamyx 5481 KoM

"3opka" unu ,,onroapajyhu" ’

966. | Paspehusau nutpo 0,8 5350 <OM

"3opka" unu ,,onroapajyhu" ’

967. | Pa3pehusau yspanu 0,8 5220 <O

"3opka" unu ,,onroapajyhu" ’

968. | PamujaTopcku mak 6enuVOC 0,75 KoM

"3opka" unu ,,onrosapajyhu" ’

969. | Kur 3a npBo Bogopaspenus 6enu 0,8 "3opka" <O

Wiy ,,onrosapajyhu" ’

970. | boja 6ena 3a metan 3 y 1 "3opka" unu KoM

,»onrosapajyhu" '

971. | Pa3pehusau 60je 3a metan 3y 1 "3opka" unun KoM

,onarosapajyhu" ’

972. | Bockupanu cannonux <O

(60ja 3enenal0) "3opka" wnu oarosapajyhu" '

973. Camon.cynep GNG ¢onuja 2.74 mx 121,9 m KOM.

974. Kopyna manup 600mMm I1-80 MET
975. 1Ko 600ny T1-100

pyua namup 600Mm MeT

976. Kopynn manmup 600mm I1-150 MeT

977. Kopynn tpakactu I1-80 Mer

978. Kopynn tpakactu 11-100 Mer

53



979.

Kopynn tpakactu 11-150 Mer
980. Kopynn tpakactu 11-220 Mer
9Bl | ko T1-240 M
pyHx tpakactu I1- eT
982. Kopynn tpakactu I11-280 Mer
983. Kopynn tpakactu 11-360 Mert
984. Kopynn tpakactu I11-500 Mer
985. | Kopynn Ttpoyrmactm 3a wmum
) KOM.
uuiajhepuiry
986. Bonena mmvupraa I1-200 KOM.
987. Bonena mvupria 11-240 KOM.
988. | Ckou opajat [1-600 cuBa KOM.
989. | ®anrna IBI] KOM.
99(0. | Baspak xonuanu 25 1M "Shuller" wmm KoM
"onarosapajyhu" ’
991. | Ynoxak 3a Bajbak 120 <O
"Shuller" unu "onrosapajyhu" ’
992. | Yioxak Basraka 3a dapbame 100 KoM
"Shuller" unu "onroeapajyhu" ’
993. | Yioxak Bajbak 3a Kpeuewe 100 KoM
"Shuller" unu "onroeapajyhu" ’
994. | Yraona uerka,2.5” <OM
"Shuller" unu "oxrosapajyha" ’
995, | I'merapuna rymena 280x140 8- <OM
10mm"Shuller" unu "onrosapajyha" '
996. | ['merapuna ca cynhepom 280x140 40mm <OM
"Shuller" unu "onrosapajyha" '
997. | I'merapunma 280x130 8x8 wmmMm KoM
"Shuller" unu "onrosapajyha" '
998. | Uetka 3a dapbame 100 <O
"Shuller" unu "oarosapajyha" OM:
999, | Yerka 3a gapbame 80 <O
"Shuller" unu "onrosapajyha" OM:
1000. | Yetka 3a dapOame70 KM

"Shuller" unu "onrosapajyha"

54



1001.

UYerka 3a dapbame 60

"Shuller" unmu "oarosapajyha" KOM.
1002. | Yetka 3a hapbame 50

"Shuller" unmu "oarosapajyha" KOM.
1003. | Yetka 3a hapbame 40

"Shuller" umu "oarosapajyha KOM.
1004. | Yerka 3a hapbame 30

"Shuller" umu "oarosapajyha KOM.
1005. | IInaxtma rpebenacra 180 "Shuller" wim

"oarosapajyha" KOM.
1006. | Inaxtna 150 KOM

"Shuller" unu "oxrosapajyha" )
1007. | Unaxtna 125

"Shuller" unu "oxrosapajyha" KOM.
1008. | Inaxtma 100

"Shuller" unu "oxrosapajyha" KOM.
1009. | naxtma 75

"Shuller" unu "oxrosapajyha" KOM.
1010. | naxtma 50

"Shuller" unu "oxrosapajyha" KOM.
1011. | Janancka mmaxtia 4 Kom.

"Shuller" unu "oxrosapajyha" KOM.
1012. | Perma Wihte 0,75,060ja koja cipeuaBa mojaBy

Syhn KOM.

EnactnyHa BOKOMIIOHEHTHA M30JIallMOHA Maca
1013. | \jaca AQUAMAT-ELASTIC KOM
1014. | Maca 3a usomanmjy FLEXPU 40 SIVI 600ML KoM
1015. | Typ-tile cer 0,9461 ©60ja 3a KynaTuia KOM.
1016. | 1-KOMIOHEHTHHU JieTIaKk Ha 6a3u XJIOPH]

nouypetana SikaBond AT- Metal 300 mi. KOM.
1017. L-nipodwut 3a apMcTpoHr mioue 25x25 KOM.
1018. | T-podwun 3a apmcTponr mwioue 24mm x 1200

MM Oenu KOM.
1019. | T-npodwun 3a apmcTponr mwioue 24mm x 3700

MM Oenu KOM:
1020. | T-npodun 3a apmerponr mioue 24mm x 600

MM Oenu KOM:
1021. Kuna 3a apmctponr mioue 500Mm okiie KOM.
1022. Kuua 3a apmcrponr mioue S00MM Kyka KOM.

55


https://www.isomat.rs/product/aquamat-elastic-2-sr/
https://www.isomat.rs/product/aquamat-elastic-2-sr/
https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fdplshop.com%2Fshop%2Fzaptivne-mase-pene%2Fflex-pu-40-sivi-600-ml%2F&psig=AOvVaw08vRrSzcilHxOmSzi4rSJw&ust=1583959740130000&source=images&cd=vfe&ved=0CA0QjhxqFwoTCLDFwv_jkOgCFQAAAAAdAAAAABAD

1023.

JKabwuia 3a BUCHIUITY 32 apMCTPOHT TUIOYE KOM.
[Inagon MuHepanHa paBHA UBHUIIA

1024. ¢deunectpatoc  600x600 SMM-apMCTpPOHT KOM.
mioya

1025. | Jlekcan UV otnopan 2,1 m x 3 m ne6spune 10 M2
MM TPaHCIIAPCHTH

1026. | Bujak 3a nekcaH ca mecToyraoHOM TJIaBOM KoM
6,3x 19 mim 6,3x25 ca 3anTUBHOM MOJIOTOM )

1027. | Bujak 3a jnekcaH ca mecToyraoHOM TJIaBOM KoM
4,8x25,6 '

1028. [Tpodun An. 3a nekcan KOM.

1029. Hewment 25/1 KOM.

1030.
ManTep MalIMHCKH 32 CIOJbHY ynoTpeOy 35/1 KOM.

1031. | ManTep pemapaTypHu pUHH CHKa MOHOTOII KoM
620 25/1unm oarosapajyhu '

1032. | rync 1/1 KOM.

1033. Konnop ponna KOM.

1034. butynut 1/4.5 KOM.
CHUKA TopSeal 107-2

1035. | ABOKOMIIOHEHTHU,TAPOIPOITYCHU MOJMMEP- KoM
MOAU(PHUKOBAHU LIEMEHTHU MaJITep '
1/25+1/5 wimm oarosapajyhu

1036. Purwurc nooue 9,5 x 2000 KOM.

1037. Purwurc niooue 12,5 x 2000 KOM.

1038. | ['a3uiTe monmHKoBaHa penieTka KoM
3000x1000/30x30/ x-28 '

1039. | ['a3uinTe ucternyTa metan KoM
1000x2000/50x20mm/ '

1040. | JTum tpanesnn mnactudunupann 20/130 0,5- M2
2M OpaoH ’
Kpen tpaka 3a mpodecnonanny ynorpedy y

1041. MoJiepcko ¢apbapckum pagoBuMa 3.8 MM X KOM.
33m
Kpen tpaka 3a mpodecnonanny ynorpedy y

1042. Mosepcko dapbapckum pagoBuma 5.0 MM X Kom

33m

56



1043.

I'ut 601u pubep KOM.
1044. I'at o6uuan 6oau codt 1/1 KOM.
1045. Boau rur 999 1/1 KOM.
1046. Bomu rut 950 tpam 1/1 KOM.
1047. | Xuagna acantaa memasuna Omera bur 1/25 KoM
wim oarosapajyha '
1048. UYeTka yennyHa neTopeaHa KOM.
1049. | Howuhn 3a ckanmnep 10/1 aK
1050. Tpaxa mosop xyra K&
1051. :
HujamanTcka pe3Ha mioya ¥115x2.5 Swaty KOM.
1052. :
HujamanTcka pe3Ha mioya ¥230x2.5 Swaty KOM.
1053. Bbpycuu (mamennu)nuck@115 1180 KOM.
1054. bpycau (sramennn)auck@115 11100 KOM.
1055. bpycau(mmamennan)muck 9115 11120 KOM.
1056. | \fay 3a MOTOpHY Tectepy 18 3/8 " 1,5 mm KOM.
MoTOpHO yJbe 3a YETBOPOTAKTHE JHU3E
1057. | MOTOpe TEUIKUX TPAHCHOPTHUX KoM
BO3WIIa,ayTo0yca u rpal)eBUHCKUX ’
mamHal Sw-40 10/a
MoTOpHO yJbe 32 YeTBOPOTAKTHE OCH3UHCKE
1058. MOTOpE MYTHUYKUX M JIAKO JIOCTYITHHUX KOM.
Bosuna 15w-40 1/1
1059. Xuapaynudso yibe 1/10 KOM.
1060. Teunocrt 3a kounue 0.5 KOM.
1061. | Teunoct 3a pacxiagHe cucTeMe MOTOpa-
KOM.
aHTudpu3
1062. | v 32 BazynIHe kommnpecope 1/1 KOM.
1063. | Ybe 3a naHIle MOTOPHUX TECTEpa U TpUMepa KoM

1/1

57



1064. YIbe MOTOPHO MUHEPATHO 3a Kocauutie 1/1 KOM. 1
1065. Anutus 3a guzen 1/1 KOM. !
1066. | Teypocr 3a npame BeTpoOpaHa etwmu 1/1 KOM. 1
1067. | Teypocr 3a npame BeTpoOpaHa 3uMcku 1/1 KOM. 1
1068. | \fa34pa MacT-Kanujymona mact 0,4 KOM. 1
1069. MasuBa wmact-nutujymoBa mact 0,4 KOM. 1

pxaBame o0jexata BY ,, Tapa* bajuna bamra, JH 6poj 04/2020.
Ykynna nonylheHa jeinHuYHA 11eHA He NPeACTAB/bAa BPEAHOCT YroBopa, Beh ce kopucru 3a
nopeheme nMoHy/1a. YroBOpHY IeHY YHHH NPOLeHEHA BPEJIHOCT jaBHe Ha0aBKe.

Jenunuune nene he uckazatu 6e3 oOpauynaror II/IB-a m Ouhe ¢ukcHe 1o kpaja yroBopeHor
poKa.(TIepro/] 01 TOAMHE JaHa WIH YTPOLIKOM OIPEICJbEHUX CPEICTaBA-IIPOIICHEHA BPEHOCT ).

JenuHnuHOM 11IEHOM HaBeJeHHX Jo0apa oOyxBaheHU Cy CBU 3aBUCHHU TPOIIKOBH IPOJIaje:TPOIIKOBU
amabayiaxe U MakoBama, yroBapa, TpPaHCIIOpTa M MCTOBapa Ha MECTY MPUMO TIpeaje mooapa.
BpennocT peanuzanmje yroBopa He Moke npehu U3HOC MPOIICHEHE BPETHOCTH jJaBHE HaOaBKE KOJy
he Hapyumnanl caommTUTH NPUIMKOM OTBapama MOHY/IA.

Konauna BpeHOCT yroBopa yrBpauhe ce Ha OCHOBY KOJIMYMHA UCTIOPYYCHUX N00apa U jeTMHUIHUX
nena u3 Obpaciia moHy/ie ¥ CTPYKTYype MOHYheHe 1eHe .

6. HAUMH IMPEY3UMABA KOHKYPCHE JIOKYMEHTAIIUJE:
3aMHTEpecoBaHa JIMIIA MOTY NpEy3eTH KOHKYPCHY JOKyMeHTanujy ca [loprama jaBHMX HaOaBKH
www.portal.ujn.gov.rs u nuaTepHeT cTpanuy Hapyanoma www.hotelitara.mod.gov.rs

7. KPUTEPUIYM 3A JOAEJIY YT'OBOPA:

Kpurepujym 3a gomeny yrosopa je ,,Hajuu:ka nonyhena mena“.Ounena HajioBo/bHHUje MOHYIE
ppuinhe ce Ha ocHOBY 30MpHUX jeauHu4yHMX HeHa 0e3 II/IB-a u3 oOpacua monyae ca
CTPYKTYPOM LIeHe U TeXHU4Ke crnenudpukanuje nodapa.

EnemMeHnTH KpuTepHjymMa, 0/JHOCHO HAYMH HA OCHOBY KOjUX he HapyYmian M3BPLIMTH J0ETY
YroBopa y CUTyallju KaJa MoCToje IBe UM BHUILIe IIOHY/A €A jeJHAKOM NOoHYl)eHOM LHeHoM
VYKOJIIMKO J1B€ WIM BUILIE MOHYJAa MMajy UCTy MOHheHy IieHy, Kao HajnoBoJbHMja Omhe m3abpaHa
MOHY/1a OHOT TIOHYhaya YMju je pOK Baxkewa MOHY/Ie 1YKH.

VYKOJIMKO HU HAaKOH NpPHUMEHE rope HaBEJEHOT PE3epBHOI €JeMEeHTa KpHUTepHujyma Huje Moryhe
JOHETH OJUIYKY O JOJIeJIM YrOBOpa, Hapy4uiall he yroBop 1o/enuTu nonyhauy koju Oyzae u3By4YeH
nyrem skpeda. Hapyuunan he nmucMeHo oOaBecTUTH cBe MOHyhaue KOju Cy MOJHENU MOHYHE O
natymy kazna he ce oapxkaru u3Bnadewme myreM xpebda. XKpebom he Outu oOyxBaheHe camo oHe
MOHYJIE KOje MMajy UCTy noHyheHy eHy M HCTH POK Bakewa NMoHyjAe. l3Bnaueme myrem xpeda
Hapyuywial he M3BpIIMTH jaBHO, Y MPUCYCTBY MoHyhaua, u To Tako mrto he Ha3uBe monyhaua
WCIHCATH Ha OJIBOJEHUM NanupuMa, KOju Cy UCTe Belu4yuHe U 0oje, Te he cBe Te mamupe CTaBUTH Y

58


http://www.portal.ujn.gov.rs/
http://www.hotelitara.mod.gov.rs/

NpOBUAHY KyTH]y onakie he uzByhu camo jenan nanup. [lonyhauy unju Ha3uB Oyae Ha U3BYYECHOM
nanupy he outn noxesben yroop. [lonyhaunma koju He MPUCYCTBYjy OBOM IMOCTYIIKY, Hapy4duIall
he mocTaBUTH 3aUCHUK M3BJIAYEHA ITyTEM XKpeda.

8. HAYMH IMTOAHOIIEHA ITOHYAE U POK:
[Tonyhau moHynmy moOAHOCH JMYHO WM IMyTeM IOINTE Y 3aTBOPEHOj KOBEPTH HAa HAYMH Jla ce
MPUIIMKOM OTBapamy MOHY/E MOXKE ca CUTypHOIINY yTBPAWTH JIa C€ IPBH ITyT OTBapA.

Ha nonehunu xoBepTe Mopa Ja ce HaBe/e TayaH Ha3UB U ajpeca noHyhaya, Opoj TenepoHa u UMe u
Mpe3umMe 0co0e 3a KOHTAKT.

VY cnydajy a nmoHyJy NMOAHOCU rpyna MoHyhada, Ha KOBEpTH je MOTPeOHO HABECTH Jia C€ paau O
rpynu rnoxnyhaya u HaBECTH Ha3MBE U aJPece CBUX YUYECHUKA Y 3ajeIHUYKO] IIOHYIH.

[Tonyhau mogHOCH MOHYQY MPENOPYYEHOM MOIMIMJBKOM WM JinyHO Ha azapecy: PC MO Bojna
YcranoBa ,,Tapa“, bajuna bamra, 31250 bajuna bamra.

Ha xoBeptu Mopa 6uTH HaBEeEHO

"IIOHY 1A 3A JABHY HABABKY JIOBAPA, JH BPOJ 04/20 20 — "IIOHY A 3A JABHY
HABABKY no06apa, JH BPOJ 18/2018 HABABKA Marepujaina u pe3epBHHX /eji0oBa 3a
Tekyheoap:xaBamwe odjexkara BY ,, Tapa*“ bajuna bamra“ Ilonyna ce cmarpa 01aroppeMeHoM

VKOJHUKO je nmpum/beHa oa crpane Ilouyhaua go 27.04.2020 rox. mo 12:00 yacosa. — HE
OTBAPATH"

[Tonyna ce cmarpa 6maroBpemenom ako je y PCMO Bojuoj Yceranosu ,,Tapa® bajuna bamra ,31250
bajuna bamra, , cipat 1, kanuenapuja I'pyne 3a kaapoBCKe, MPaBHE U OIIITE MOCIOBE, Mpeaara 10
12.00 gacosa nana 27.04.2020. ronuse.

Hapyuunan he, no npujemy oapeleHe nmonyzae, Ha KOBEpTH, Y KOjoj c€ TIOHY/a HaJIa3u, OOCICKUTH
BpeMe IpHjeMa U €BUJCHTUpATH Opoj M JaTyM IOHyHAe mpema penocieny npucreha. YKOJIUKO je
MOHYyZIa JJOCTaBJbeHA HEMOCpenHO Hapyumialn he moHyhady mpematu moTBpay mpujema monyne. Y
MOTBP/M O MIPHjEeMy Hapyduiall he HaBecTH 1aTyM U caT mpujemMa MoHy/Ie.

[Tonyny xojy Hapy4wiall HUje IPUMHUO Y pOKY oJpel)eHOM 3a MOAHOIICHE TIOHY/Ia, 0 THOCHO Koja je
npUMJbEHA [0 KCTEKy JaHa W cara JI0 KOjer ce MOry TOHyIe MOJHOCHTH, cmarpahe ce
HeOnmaroBpemMeHoM U Bpatuhe ce moHyhady HEOTBOpeHa, ca Ha3HAKOM Ja je TOJHeTa
HeOJIaroBpeMeHo.

9. BPEME., MECTO 1 HAYUH OTBAPAIGE [TIOHYJIA:
JaBHO oTBapame moHyaa ob6aBuhe ce rcrora mana y 12.30 yacoBa 1o penocieny npujema moHyza,
y mpocropujama Hapyunona: PC MO BY ,,Tapa*“ bajuna bamra, na Kanyhepckum Gapama.

10. YCJIOBU 3A YYECTBOBAIGE V ITOCTVYIIKY OTBAPABA ITOHYJIA:

OtBapamy NOHyJZa MOXKE IPUCYCTBOBATHM CBAaKO 3aMHTEPECOBAHO JMIE, a AaKTUBHO MOTY
Yy4ECTBOBATH CaMO OBJIalTNeHH MPEICTaBHUIM U 3aKOHCKHU 3aCTYIHULM NOHYhaya.

VYKOJIMKO MpeJICTaBHULIM MOHYhaya HUCY 3aKOHCKM 3aCTymHHMIM MoHyhaua, IyXHM Cy JAa mpe
MoyeTKa oTBapama nonyaa Komucuju 3a jaBHy HabaBKy IoJiHeCy nMUcMeHa oBjanthema 3a ydenrhe y
MOCTYIIKY OTBapama IOHyJa Koje TIJlach Ha ocoO0y Koja NPUCYCTBYje OTBapamy IOHyAa, Yy

59




MPOTHBHOM HMCTH HACTYNajy Kao jJaBHOCT M HE MOTY MpEIy3MMaTH aKTUBHE Pabe Yy MOCTYIKY
OTBapama MOHY/a.

[Tucano osmnamheme MOpa UMaTH 3aBOJHU IE€YaT ca OpojeM M TaTyMOM HU3/aBama, MevyaT v MOTIHIC
oBJaitheHoT JHIa.

Jlume kao BjJacHMK moHyhaya Moke y4ecTBOBATH Yy MOCTYNKY OTBapama MOHyAa W Mopa
UMaTH NHCMeHO oBjamheme 3a mpexy3uMame paalmbl Yy INOCTYNKY OTBapama MOHY/A.
OKo0JIHOCT /12 je HeKO BJIACHUK MPABHOT JIMLA He 3HAYM /1A je U oBJiamiheH 3a 3acTyname HCTOT
y HOCTYNKY jaBHe Ha0aBKe.

11.POK 3A JOHOHIEKE OJUIYKE O IOJAEJIM YI'OBOPA:
Omtyka o Aozenu yroBopa o jaBHOj HaOaBiu Ouhe noHera y poky onx 25 (aBajeceTneT) aaHa Of
JlaHa OTBapama MOHY/IA.

12. JIUITIA 3A KOHTAKT:
Kuxo Koctuh u Qymko Munomesuh pagaum nanuma y Bpemeny o 08.00 1o 12.00 catu Ha dakc:
031/593-504 1 mail adresa:logistika.vutara@mod.gov.rs u javnenabavke.vutara@mod.gov.rs

KOMUCHJA 3A JABHY HABABKY bP:04/2020

60


mailto:dragana.stepic@mod.gov.rs

